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 072רשימת פריטים למכירה 

 40:22בשעה  120204, יום חמישי', חלק ב

 

ישראל, שטרות  
 

 XF-AUCמצבים , 7881, ₪ 71ס "ע ,7891, ₪ 5ס "שני שטרות ע בנק ישראל 001
 

 $ 25.00 

-בנק אנגלו 002
 מ"פלשתינה בע

 Fine  $ 30.00מצב , 7899, י אחת"ס לירה א"שטר ע

 XFמצב , פסים שחורים 9, 7819, ים שקלס חמיש"שטר ע בנק ישראל 003

 

 $ 25.00 

-בנק אנגלו 004
 מ"פלשתינה בע

 Fine-VF  $ 40.00מצב , 7899, ס לירה אחת"שטר ע

 XF-AUCמצב  ,7815, ס חמש מאות לירות ישראליות"שטר ע בנק ישראל 005

 

 $ 25.00 

 7855, ס לירה ישראלית אחת"שטר ע בנק ישראל 006
 XF-AUCמצב 

 $ 50.00 

 VFמצב , שני פסים, 7818ס מאה שקל "שטר ע בנק ישראל 007

 

 $ 25.00 

בנק לאומי  008
 מ"לישראל בע

 Fine  $ 50.00מצב , 7851, פרוטה 511ס "שטר ע

בנק לאומי  009
 מ"לישראל בע

 VF  $ 25.00מצב , 7851, ס לירה ישראלית אחת"שטר ע

בנק לאומי  010
 מ"לישראל בע

 VF  $ 50.00מצב , 7851ת ישראליות ס עשר לירו"שטר ע

בנק לאומי  011
 מ"לישראל בע

 VG  $ 25.00מצב , 7851ס חמש לירות ישראליות "שטר ע

, פרוטה 1X711, 7851נאמן -אשכול ארבעה שטרות הצעת מטבע חוקית  012
 AUCמצב , ג,א, פרוטה 1X151ס "ע, XFמצב 

 $ 60.00 

 XFמצב , פסים שחורים 9, 7819ס חמישים שקל "שטר ע בנק ישראל 013

 

 $ 25.00 

 XF-AUCמצב , 7855ס חמש לירות ישראליות "שטר ע בנק ישראל 014

 

 $ 60.00 

 , (X4)חצי לירה , VF-XFמצבים  ,7859, שטרות 71 בנק ישראל 015
 (1X) ה אחתליר ,(X 7) חמש לירות

 $ 25.00 

 
ישראל, מדליות, מטבעות  

 

 שעברה עליהן רכבת ,עשר מטבעות ישראליות  017
 ('איינשטיין וכו, לישראל 15)ת על ולהן הטבע ווהוספ

 $ 25.00 

 מיל 15ס "ע, שתי מטבעות אלומיניום מדינת ישראל 018
 VG יםמצב, 7898ט "תש, 7899ח "תש

 $ 25.00 

 ,ט"תש( שונות)מטבעות  8, ט"תש, מיל 15 :כולל, מטבעות 79לוט   019
 םנוספי 9-ו  ד"מטבעות תשי 9 

 $ 25.00 

החברה  020
הממשלתית 

 למדליות

 811ג "תשל, גרם 12, 811, ב"תשל :שש מטבעות כסף ליום העצמאות
 11 511ז "תשל, גרם 12, 811ו "תשל, גרם 01 911ה "תשל, גרם 12

 גרם כסף טהור 779-כ, גרם 11 511ה "תשל, גרם

 $ 70.00 

 מיל 15ס "ע, שתי מטבעות אלומיניום מדינת ישראל 021
 VG יםמצב, 7898ט "תש, 7899ח "תש

 $ 25.00 
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 (K17) 872זהב , "הנצחון"מטבע   022
 

גרם 1262  $1,300.00 

7898ט "תש, ס פרוטה"ע 511מטבע כסף   023  

 
 $ 25.00 

 :ירושלים, קרצמר6 ש 'תוצ ,מאה שנה ימקא ירושלים, מדלית ברונזה  025
 years YMCA Jerusalem 711 :'צד א

 , YMCA 1878-1978יין צד ב מראה הבנ

 $ 25.00 

החברה  026
הממשלתית 

 למדליות

 , 7815א "ת, תערוכת תחביב הבינלאומית, שתי מדליות

 גרם 81ארד , גרם 91כסף , לא למכירה, מדליות הענקה רשמית
 $ 30.00 

 :שתי מדליות לזכר יצחק רבין  027
 מ"מ 09ניקל 6 ב, מ"מ 11ברונזה קוטר 6 א

 $ 25.00 

 , בעיצובו של בסון, ישראל, 815כסף , דליה ממלכתית קינטיתמ  028

 0111ממהדורה ממוספרת של  1111 'מס

גרם 91  $ 40.00 

 7859ח "תשי, "הגבורה"שתי מדליות   029
 (פגמים)גרם  707גרם וברונזה  01כסף 

 $ 25.00 

 ישראל המשוחררת: שתי מדליות ברונזה  031
 גרם 82, 7821ישראל המשוחררת , גרם 710, 7859

 $ 25.00 

החברה  032
הממשלתית 

 למדליות

, 805כסף , 7821, "יובל הגדודים העברים ראשון ליהודה"שתי מדליות 
 גרם 81ברונזה , גרם 98

 $ 100.00 

החברה  034
הממשלתית 

 למדליות

 ,805כסף , 7821, "ך השני"חידון התנ"שתי מדליות כסף 

 גרם 01, גרם 775 
 $ 120.00 

 ג יורדי הסירה "ש כ"ע ,ע"ה של הגדנלית הכסף לתחרות קליעמד  035
 

 $ 25.00 

החברה  036
הממשלתית 

 למדליות

 , 7829 "שלום6 ק6א" "צים"שתי מדליות 
 גרם 719ברונזה , גרם 772, 805כסף 

 $ 120.00 

, מ"מ X2501, בן גוריון: צמר'קר6 של ש שתי מדליות נחושת בעיצובו  037
 מ"מ 01קוטר , בית ביאליק' צד ב, ד"תרצ-ג"קן תרלדיו' צד א, ביאליק 

 $ 30.00 

החברה  038
הממשלתית 

 למדליות

 140.00 $  7858-7890, מדליות להענקה רשמית ,מדליות ברונזה 72

החברה  039
הממשלתית 

 למדליות

 שנה לקרן הקיימת 11שתי מדליות 
 גרם 85ברונזה , גרם 92, 805כסף , 7817

 $ 25.00 

 החברה 040
הממשלתית 

 למדליות

 , גרם 01, 7821הדסה , גרם 01, 7858א "יובל ת: שש מדליות כסף

שנה להעפלה  01, גרם 18, 7820, צליינים, גרם 01, 7821בר כוכבא 
 , גרם 11, 7891שנה התישבות  711, גרם 01, 7829

גרם 717ה "ס  $ 160.00 

 
ישראל, סמלים  

 

 לאלסגנון בצ, מנדלי מוכר ספרים, סיכה  097

 

 $ 25.00 

 Mizrachi Woman'sי "ניתן ע, "7811אם בישראל "תליון   042

Organization of America (goldfilled) 
 $ 25.00 

 ג"ה תשי"דר חיים ויצמן תרל, פלק סיכה  043
 , מר'קרצ6 ש

51X35 
מ"מ   

$ 25.00 

 :סיכות יום העצמאות 79לוט   044
9,13,15,16,17,18,19,20,21,23,24,25,28,29 

 $ 25.00 
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 , מפלגת העבודה6 המרכז א :מפלגת פועלי ארץ ישראל: שש סיכות  045

 ,של הסתדרות הפקידים 8הועידה ה, מועצת הפועלים ירושלים-מה
 ישראל וההסתדרות, ברית המועצות-ידידות ישראל, ם-י 

 $ 25.00 

 מ"מ X3091, מר'קרצ6 ש ,הרצל6 בנימין ז, פלק סיכה  046
 

 $ 25.00 

 (7812-7802) ו"תרצ-ו"תרפ ס תל נורדאו"סיכת עשור לבי  047

 

 $ 25.00 

מבצע צעצועים , רוסלם פוסט'ג, 71בת שבע בת ( להקת: )שש סיכות  048

, 7851תערוכת בולים בינלאומת , התזמורת הפילהרמונית, ז"תשט
 כדור סל ישראל, ו"תשט, א"עדלאידע ת

 $ 25.00 

91-21-שנות ה, ישראל, סמלים-עשר סיכות  049  

 
 $ 40.00 

, חיפה, תל אביב, עכו, פתח תקוה, לאילת 15 :עשר סיכות ערים וישובים  050
 לוד, נתניה, חולון, קרית ים, בית שאן

 $ 25.00 

91-21-שנות ה, ישראל, סמלים-עשר סיכות  051  

 
 $ 40.00 

רוכה וכן תע, 7821, 7827: חיפה, תערוכות פרחים, שבע סיכות ותליון  052

 שנה פלוריס 91ו, 17, (תליון) 78, 79,75,72,71: 'מס
 $ 25.00 

91-21-שנות ה, ישראל, סמלים-עשר סיכות  053  

 
 $ 40.00 

 ח ,ו,ה,ג,ב, א"תשכ "צעדת ירושלים"שש סיכות   054
 שונות( לירושלים)וכן שלוש סיכות עליה לרגל 

 $ 25.00 

91-21-שנות ה, ישראל, סמלים-עשר סיכות  055  

 
 $ 40.00 

 , 7855ו "תשט', מחזור יח ס החקלאי כדורי"בי, 815סיכת כסף   056
 חתום, מר'עיצוב קרצ

 $ 25.00 

, (אשדוד)הדר , אמונים, גאולים ,ס חקלאי עין כרם"ב: סיכות בתי ספר 70  057
מדרשת , א"גאולה ת, גימנסיה גן נחום, הנוער העובד והלומד ירושלים

אחד )שישים -עמל , תיכון אזורי גליל מערבי, ג"עירוני ר, שדה בוקר
 (אחד עברית, אנגלית

 $ 40.00 

, חניתה, (ותשונ)של תל אביב  1, עכו, אילת: עשר סיכות ערים וישובים  058

 שמונה6 ק, ירושלים, נהריה, קרית ים, יובל כפר סבא, חבל מעון
 $ 25.00 

ועידת , 7817על כנס הפו, תו המתעמל ":הפועל"סיכות  71לוט של   059
צליחת כנרת , צליחת כנרת עממית, 1כינוס בינלאומי , 7811הפועל 
סמל )הקפת התבור , צעדת הנגב המשולבת, הקפת התבור, 7850
 צעדת ניווט חיפה, ב"צעדת הכנרת תשכ, אלוף הפועל בשומרון, (אדום

 $ 50.00 

, שון לציוןרא, עכו, פתח תקוה, עשור לאילת :עשר סיכות ערים וישובים  060
 ורגיל 51יובל , עשור, תל אביב 0ו , נצרת, כפר אתא, צפת

 $ 25.00 

צליחת , 7822כינוס הפועל , תו שחיין מצטיין: "הפועל"סיכות  71לוט של   061

', ספורטאי דרגה א, 1כינוס בינלאומי , 77כינוס הפועל , הכנרת עממית
צעדת , להאתלטיקה ק, ספורטאי דרגה א, הקפת התבור, תו שחיין

 ניווט חיפהצעדת , ג"הקפת הכנרת תשכ, ו"הכנרת תשכ

 $ 50.00 

נתניה , כפר שמריהו, א ירושלים"ת :ישובים בישראל-עשר סיכות ערים  062
 (המחלקה לספורט)חיפה , חולון , 7859חיפה , נהריה, נאות קדומים, (1)

 $ 25.00 

צעדת , ו"נרת תשכצעדת הכ, אלוף הפועל ":הפועל"סיכות  71לוט של   063
צליחת הכנרת , תו השחיין, תו המתעמל, הקפת התבור, השומרון
ועידת הפועל , הרמת משקולות' דרגה א, י"אות השחיין ספורט א, עממית

 7820ח יובל הפועל "ם תשי-כנס נציגים י, ב"תשל

 $ 50.00 

 , מרוץ הלפיד, IIIאות הספורט , IIאות הספורט  :ארבע סיכות  064

 ה"תשל, ד"שלת, מכבי
 $ 25.00 
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צעדת , אלופ הפועל, חיפה, ל"צעדת ניווט תש ":הפועל"סיכות  71לוט  065
צליחת הכנרת ', ספורטאי דרגה א, תו שחיין, הקפת התבור,הכנרת
, 7852, 2-כינוס הפועל ה, תו קלע, 1כינוס בינלאומי , ג"תשכ, עממית

 7890, 71כינוס הפועל ה, 7829ועידת הפועל 

$ 50.00 

 , 81-שנות ה, ישראל, מחזיקי מפתחות-סמלים 71לוט של   066

 שני תעשיה צבאית וארבעה נוספים, כולל שש צעדות
 $ 25.00 

אות )חזק ונתחזק , 91-21-ישראל שנות ה, מבלטים לסמלים וסיכות 71  067

יובל , התאחדות לכדורגל בישראל, רמת רחל, עין גדי, מצטיין, (הספורט
 שירות בתי הסוהר ונוספים, בוציתהתנועה הקי

 $ 120.00 

 (שונים) ל"תגי יחידה של צה 72לוט   069
 

 $ 25.00 

 סיכת סמל בסיס חיל אוויר ימית  070

 
 $ 25.00 

 (שונים) ל"תגי יחידה של צה 72לוט   071
 

 $ 25.00 

ח"תשכ-ח"קריתי תש, ח"פלמ: שתי סיכות  072  

 
 $ 25.00 

 , ל חיל חימוש"של קצין ששירת בצה ,וסמלים דרגות 77לוט של   073
 51-21-שנות ה

 $ 25.00 

 :חמישה אותות מלחמות ישראל  074
 כיפור ושלום הגליל, ששת הימים, סיני, עצמאות

 $ 25.00 

 (שונים) ל"תגי יחידה של צה 72לוט   075
 

 $ 25.00 

 , ל"אות השבי של האצ -מדלית רק כך  :סיכות ומדליות ארבע  112
 סיכת ביתר וסיכת תנועת החירות, "שנית מצדה לא תיפול"אות 

 $ 60.00 

 
י חפצים"א  

 

 ח"תשכ' אג 71א ממטבע "זוג חפתים עשויים כ  077
 (מושחק)דרום יהודה ' פר של חב 1אסימון 

 $ 25.00 

 , סמל המדינה והקדשה לכבוד שנה חדשה מגש פליז עגול עם ריקוע  078
 

מ"ס 98קוטר   $ 40.00 

 Jacobs Bible Cardsסט קלפי משחק   079
 בעיצובו של זאב רבן, ישראל, Lionהוצ 

 $ 25.00 

, מפצח אגוזים: בעיצובו של זאב רבן א עם פלק"כ, חמישה פריטי עץ זית  080
, (1)הפלקים עם מראה מגדל דוד , שני סכיני מכתבים וסרגל, כד קטן

 01-91-שנות ה, ישראל, תמר וסברס, (1)קבר רחל 

 $ 50.00 

: עם סמל מדינת ישראל וכיתוב בקבוקון בושם מתכת מצופה ניקל  081
 "ישראל"

 $ 25.00 

עם , ושלוש סימניות לספרים, (כסף 0)קליפסים לעניבה  8קופסת עץ עם   082

קבר , וכן פלקים מראה ירושלים, שלום, ירושלים, סמלים וכיתובים שונים
 'דגל ישראל וכד, רחל

 $ 50.00 

ג קטיפה עם מראה "ע עבודת רקמה ירושלמית, תיק לטלית ותפילין  083
 מ"ס X2778, 11תחילת המאה ה, הכותל המערבי

 $ 25.00 

 מ"ס X22.5 0165, ירושלים, עבודת גילוף עץ צורת שער האריות  084

 

 $ 60.00 

 , ישראל, תוצ מתאלום ,סט כלי הגשה לעוגה  085
 כף הגשה ושש מזלגות: כולל

 $ 25.00 

 (לשמירת חום האוכל)כיסוי צלחת מפורצלן   086
 , Palestine Policeעם סמל משטרת המנדט 

מ"ס 7969קוטר   $ 200.00 
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 , ישראל, באריזה מקורית, Litvinתוצ  ,שש כפיות מצופות כסף  087
 51-שנות ה

 $ 30.00 

 (לשמירת חום האוכל)כיסוי צלחת מפורצלן   088
 , Palestine Policeעם סמל משטרת המנדט 

מ"ס 7969קוטר   $ 200.00 

, זאב רבן 090
 בצלאל

 7851, ירושלים, שולמית' הוצ תמונות למגילת רות 71
 

 $ 25.00 

 מ"ס X4 269, בצלאל ,עיצוב בוריס שץ, סבתא, פלק  091
 

 $ 30.00 

 שחוק, לפי זאב רבן ליד הבאר" רחל"פלק כסף   092
 

 $ 25.00 

 ,זמן שלטון הנציב אמביבולוס, פרוטה ברונזה תליון עשוי ממטבע  094
 משולב במסגרת כסף, נ"לסה 71 

 $ 30.00 

שנה שניה של המרד הגדול עם , פרוטה תליון עשוי ממטבע ברונזה  095
 גרם 169משקל ברוטו , K79מסגרת ושרשרת זהב 

 $ 200.00 

 , משובצת באבן חן ורודה ,811כסף פיליגרן , תליון-סיכה  096

 , Jerusalem-ISYA חתומה

גרם 07משקל   $ 50.00 

 , 21-שנות ה, ישראל, משכיתעבודת , ענק כסף  181

 

גרם 8169  $ 90.00 

 , כתומים-משובצת בקורלים אדומים ,815סיכת כסף פיליגרן   189
 , Jerusalemחתומה 

גרם 11משקל   $ 40.00 

 
ספרי אמנות ישראלית, אמנות ישראלית  

 

 אבניאל מרדכי 100
7811-7898 

 ,חתום ,נוף ימי, שמן על בד
 

72X101 $ 120.00 

אוהלי שאול  101
7811-1110 

 52X15 $ 25.00 , חתום ,נשים בנוף, גואש

אוסטרובסקי  102
 ויקטור

 חתום, חוף ים, שמן על לוח
 

23X35 $ 120.00 

6 אלתר שלמה נ 103
7802 

7822חתום , דומם, אקוורל  28.5X20.5 $ 70.00 

 קפלן אנטולי 104
7811-7891 

 , חתום, בתים ביער חורפי, ליטוגרפיה

 

91X31 $ 25.00 

ארבל נחום  105
7812-1171 

 60X31 $ 35.00 , פגמים, 7859חתום  ,נוף עירוני, שמן על בד

ארבל נחום  106
7812-1171 

 30X22 $ 25.00 , חתום ,יער, אקוורל

  אריכא עמוס 107
 67800 נ

חתום, תרנגול, שמן על לוח  

 
36X28 $ 50.00 

בודקו יוסף  108
7999-7891 

חתום, דיוקן איש, חיתוך עץ  13X13 $ 60.00 

בודקו יוסף  109
7999-7891 

 21X17 $ 90.00 חתום ,דיוקן אישה זקנה, חיתוך עץ

בונה שמואל  110
7801-7888 

,עקדת יצחק, רישום טוש  33X24 $ 40.00 

 ברגנר יוסל 111
7811-1171 

 כד עם פרחים, םעפרונות צבעוניי
 , חתום

18X23 
מ"ס   

$ 300.00 

כד, עבודת קרמיקה  גולדשטיין לורי 112  

 
38X22X22 $ 90.00 
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גלבוע דוד  113
7871-7812 

 ד בצפת"בית חב, שמן על בד
 , חתום

51X41 $ 140.00 

 , חתום, בדרך לבית הכנסת, גואש גרזון שמואל 114

 

70X50 $ 90.00 

 , חתום ,תפילת יום כיפור, אשגו גרזון שמואל 115
 

65X44 $ 80.00 

 , לא חתום, דף יחיד, בית יעקב לכו ונלכה, הדפס משי גרשוני משה 116

 

17X25  $ 40.00 

  דאובר מרים 117
 67892 נ

 , חתום ,זוג בחיזור, רישום טוש
 

71X12 $ 25.00 

הולצמן שמשון  118
7811-7892 

 35X50 $ 50.00 , חתום ,דמויות ברחוב, אקוורל

, הולצמן שמשון 119
7811-7892 

 60X74 $ 500.00 , חתום, נוף עם עצים, שמן על בד

120 Valery צורת מסכות תליונים -שלוש עבודות כסף ולאר , 
 , 749, חתומים

מ "ס 1-אורכים כ
א"כ  

$ 90.00 

6 סילרד קלר נ 121
7811 

(חלודה)חתום , נוף מדברי, אקוורל  26X36 $ 40.00 

  נגירש עודדפי 122
 67809 נ

 90X148 $1,200.00 , חתום ,עמק האלה, שמן על בד

  פינגירש עודד 123
 67809 נ

 90X148 $1,200.00 , חתום ,הכרמל, שמן על בד

 פניכל אבא 124
7812-7829 

, 51-שנות ה, תיאטרון האוהל ,של השחקן שחורי, ארבעה רישומי טוש
 חתומים, א מראה דמות בהצגת הבכורה"כ

 $ 120.00 

 קונוואי הארי 125
7911-? 

 , בעיר העתיקה בירושלים ,Bazarשוק , שמן על מזוניט
 7801, תקופת המנדט

43X34 $ 50.00 

 רוט ליאו  126
1914-2002 

חתום, קיבוץ, אקוורל  34X24 $ 120.00 

 שטרוק הרמן 127
7912-7899 

 , מראות חיפה, שלשה רישומי עפרון ושבעה אקוורלים

 (פגמים) 91-עד שנות ה 11-אה המתחילת המ
 $ 700.00 

 שטרוק הרמן 128
7912-7899 

 שלושים וחמישה תחתיות בירה עשויים קרטון
חלקם במדים של , חוג החברים של הרמן שטרוק, עם ציורי דיוקנאות

 , מלחמת העולם הראשונה

 7165א קוטר "כ
מ"ס  

$ 500.00 

שטרן יוסי  130
1923-1992 

םחתו, שמש, שמן על בד  40X50 $ 400.00 

 ,חתום, חצר ירושלמית, אקוורל שראל 131

 

33X28 $ 90.00 

תמרי עמירם  132
(7870-7897 ) 

חתום, עצים, אקוורל  27X33 $ 70.00 

134 Mendel 
Kochansky 

Sculptures of Eli Ilan, publ. by J. Ohana Galllery,  
London, 1974 

 $ 25.00 

 :בישראל שני ספרים אודות צילום  135
  1111א "ת, 7871-7881רודי ויסנשטין , צלמניה בתל אביב6 א
 1110א "ת, 4021-4011רוספקטיבה צילומים טר, סוסקין, גיא רז6 ב

 $ 40.00 

136  The Book of Jonah, woodcuts by Jacob Steinhardt, 
calligraphy by Francisca Baruch, Philadelphia 5713 1953 

 $ 25.00 

 Terra Nostra, New Sodomמסע ב 6 שני קטלוגים א יגאל תומרקין 137
 (נקבי עש)חוברת לזכר יצחק דנציגר ,7818, אוגוסט

 7897הוצ מסדה  ,תומרקין ו6ב

 $ 40.00 

 25.00 $  7882, גן התעשיה תפן י המוזיאון הפתוח"הוצא ע, ציורים שמואל שלזינגר 138
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, 7817, אביבה אורי, 7829, אריכא אביגדור :שמונה קטלוגי תערוכות  139
, מרסל ינקו, 7810, לאה ניקל, 7829,7811, פלדי, 7815, יוסל ברגנר

 נחום גלבוע, 7811

 $ 60.00 

 האדם אינו אלא תבנית נוף מולדתו רודי להמן 140
 7889, י המוזיאון הפתוח גן התעשיה תפן"הוצא ע

 $ 30.00 

 7819יץ אורי ליפש: שמונה קטלוגי תערוכות  141
, 7810, שמשון אבני, 7810, אן דוד'ז, 7881, אביבה השמשוני

 7810, יאיר גרבוז, 7812, פימה, 7815, רות צרפתי, 7815, שטרייכמן

 $ 60.00 

 7880הוצאת המוזיאון הפתוח תפן , 7871-7829 קו וחומר חנה אורלוף 142

 

 $ 30.00 

 , וניות חתומות בלוחצבע ליטוגרפיות 90חמישה חומשי תורה  אבל פן 143
 בחלק מהדפים נקבי עש בשוליים

 $ 280.00 

 
חנוכיות, י פריטי מתכת"א  

 

 , 51-שנות ה, ישראל, פלבל 'תוצ, צלחת ברונזה מקושטת  145

 

מ"ס 78קוטר   $ 25.00 

 :זוג אגרטלי פליז עם ארבעה תבליטים  146
 (גמל תחת דקל)וישראל , גליל, מגדל דוד, מפת ישראל

 $ 35.00 

 :וכיתוב , עם חרב וענף זית צלוחית פליז עם תבליט צורת מגן  147
 , חתום, מדינת ישראל, עבודת יד, משכית 'תוצ, "מדינת ישראל" 

1X5X1  $ 25.00 

 , אחד עם פגם קל, ישראל, בל-פל, זוג פמוטי פליז  148

 

מ"ס 79גובה   $ 40.00 

 מאפרת פליז עם תבליט בצורת מטוס פאנטום  149
 "Israel Air Force-Phantom II: "כיתובו

75X15.5X2.5 
מ"ס  

$ 30.00 

 גב עם תבליט, חנוכית פליז לנרות  151
 "דוד מלך ישראל חי וקיים"דוד המלך מנגן וכיתוב 

 $ 25.00 

 79X3X6.5 , (פגם קל)עשויה קרמיקה  ישראל 'חנוכיה קטנה תוצ  152
מ"ס  

$ 25.00 

 עם סמל עיריית ירושלים בסיס, חנוכית פליז לנרות  153
ולמטה העיר ירושלים עם מכבי נלחם ביווני עם , שנים עשר השבטים מעל

 21-שנות ה, ישראל, סוס ועגלה

 $ 25.00 

 , גב עצי תמרים ואייל, חתומה, עיצוב שאול בר, חנוכית ברונזה לשמן  154

 

17X19 מ"ס   $ 140.00 

 מ"ס 12רוחב , מ"ס 19גובה , צורת מנורה, חנוכיה זקופה לנרות  155

 

 $ 25.00 

 , עיצוב גבאי, אלומיניום, חנוכיה לשמן  156
 , "להודות להלל ולשבח:"גב עם כיתוב

02X30X8 
מ"ס   

$ 375.00 

 חנוכיה קטנה עשויה קרמיקה  157
 

19X3.5X4  $ 25.00 

 
קרמיקה ארמנית, קרמיקה ישראלית  

 

 מ"ס 72גובה , 51ה שנות, ישראל, אגרטל קרמיקה  159
 

 $ 25.00 

 51-שנות ה, ישראל, אגרטל קרמיקה  160
 מ"ס 7965קוטר , מ"ס 71גובה , (?הד)חתום חנה 

 $ 35.00 

 79X8.5X8 , חתום, עם ציור ציפור, ישראל, לפיד' כלי קרמיקה תוצ  161
מ"ס  

$ 25.00 
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 (ליד בית שמש) Beit Gamal 'צלחת קרמיקה תוצ 162
 , קטן בתהליך הייצור פגם גלזורה, עם דוגמת כוכב

מ"ס 1265קוטר   $ 40.00 

 Keramos 'צלוחית קרמיקה תוצ  163
 , עם דוגמת רקפות, 51-שנות ה, ישראל

מ"ס 7165קוטר   $ 30.00 

 6י6חתום א, צלחת קרמיקה עם דוגמת פרפרים אמנון ישראלי 164

 

מ"ס 7961קוטר   $ 40.00 

 Palkeramik Haifa ' צלחת קרמיקה תוצ  165
 , תקופת המנדט

מ"ס 79קוטר   $ 35.00 

 , מ"ס 01קוטר , 51-ישראל שנות ה, באר שבע, יוכבד, קערת קרמיקה  166

 

מ"ס 8גובה   $ 45.00 

 , צבי עם פרחים צלחת קרמיקה ארמנית עם ציור יד  168
 , חתום, 21-שנות ה, ירושלים

מ"ס 79קוטר   $ 25.00 

 , Jerusalemחתום , ביםצ, כוס קרמיקה ארמנית עם ציורי יד  169

 , 21שנות ה

מ"ס 8גובה   $ 25.00 

 , דוגמה פרחונית צלחת קרמיקה ארמנית עם ציור יד  170
 , חתום, 21-שנות ה, ירושלים

מ"ס 7965קוטר   $ 25.00 

 
ל"קק  

 

-עשית ציונות קרקע, ב"תשס-ב"תרס 7817-1117שנה  711ל "קופת קק  172
 , שראל מצפת עד אילתעם מפת מדינת י' ויעור צד א-מים 
 (נקודות חלודה), דגל ישראל' צד ב

 $ 25.00 

 Made in Palestineארץ ישראל  'ל תוצ"קופת קק  173
 (חלודה, פגמים)דגל ישראל ' י מצפת עד עקבה צד ב"צד א מפת א

 $ 25.00 

 Collectors' Edition New York 2003ל "קופת קק  174
 וב באנגליתעם מפת הארץ מחיפה עד אילת וכית

 $ 25.00 

 66"מאה שנה"בשבע שפות  ל עם כיתוב"תושבת לקופת קק  175
 

 $ 30.00 

 , י מצפת עד אילת"מפת א' צד א, ישראל' ל תוצ"קופת קק  176

 (חלודה)דגל ישראל ' צד ב
 $ 25.00 

 צפת עד אילת, ל עם מפה"קופת קק  177
 

12X9.5X5 $ 30.00 

, עם מפת ארץ ישראל מצפת עד אילת' צד א, ל עשויה פלסטיק"קופת קק  178

 , עם מגן דוד' צד ב

71X9.2X4 
מ"ס  

$ 25.00 

 Jewish, קרן קיימת לישראל גאולה תתנו לארץ, ב"ארה' ל תוצ"קופת קק  179

National Fund, redeem and reclaim the land of Israel ,6צד א 
דעם אידישן , דער אידישער באדן6 צד ב 7821מפת מדינת ישראל בקוי 

 חעם מפת, Make the wilderness bloomפאלק 

11.5X8.7X3.8 $ 45.00 

עם מפת ישראל מצפת עד באר שבע ' וב' צד א ,ל עשויה קרטון"קופת קק  180
 , ב"תשס-ב"תרס 7817-1117ל "שנה קק 711"

7065X9X4.8 
מ"ס  

$ 25.00 

  מחזיק קופסת גפרורים ,מפתח לקופה: ל"לוט פריטי קק  182
 בקופסת זכוכית, ושש סיכות

 $ 25.00 

משמר : א עם מראה ישוב"כ, ל"נייר מכתבים של הקק -שבע דפיות  183

וכן מראה , (ישובי קרן היסוד)טירת צבי , רמת נפתלי, נגבה, העמק
 51-תחילת שנות ה,  91סוף שנות ה, מתישבים

 $ 25.00 

 ל"חוברת בהוצאת הקק, ירושלים במערכה  184
 7898אוגוסט , ירושלים, ודוקרן היס

 $ 25.00 

, של הקרן הקיימת לישראל, X1071" אשל אברהם"שני גליונות בולי   185

 פרוטה 11ס "חום ע, ירוק ללא ערך נקוב, 7899
 $ 30.00 

     



9 

 

 פ צילומים"שני אוגדנים עם הדפסים ע 186
 : הוצאת קרן היסוד והמוסדות הלאומיים

  6La Palestine D'Aujourd'hui-16 Etudes photographs א
 91סוף שנות ה, מראות ירושלים 72, פני ישראל6 ב

$ 25.00 

 91-51-שנות ה, ל"גליונות בולי קק 70לוט   187

 

 $ 65.00 

שנה להולדת  711ל "קופת קק, ל"לקק 711, א"לת 51 :ל"שבע סיכות קק  188
 להתנחלות בהר, ע"שירות לאומי גדנ, סיכת הרצל, הרצל

  
$ 25.00 

 כרזות צבעוניות  11, "בשדה ובכפר"סדרת , "תמונות קיר בצבעים"אוגדן   189

 ירושלים, קרן קיימת לישראל, לחינוך ונוער' המח' הוצ
 $ 100.00 

לועידה הארצית של הסתדרות הציונים  תיק ציר של חבר הועד הפועל  191
 7851ב "תשי, רמת גן, מפלגת המרכז, הכלליים בישראל

 $ 25.00 

לועידה העשרים של הסתדרות  תיק ציר של חבר הועד הפועל הארצי  192
 7859ד "תשי, א"ת, מפלגת מרכז, הציונים הכללים

 $ 25.00 

 
תחריטים וצילומים, מפות -י"א  

 

 , עם סימונים שונים, ירושלים ארבעה צילומי מפת תכנון ערים  194
 Jerusalem outline town planning schemeגרסאות  9

(modification) 1943 

 $ 25.00 

צלולויד עם , (בית שני)בזמן ישו  מפת תבליט של ירושלים העתיקה  195
 , 91-שנות ה, פירנצה איטליה, Rico 'תוצ, הדפסת אופסט

 , שפות 9-טקסט בדף עם 

01X22 
מ"ס   

$ 80.00 

 1061699מעריב -ידיעות, מפת כיבושי ישראל: ארבע מפות  196
תוספת לשנתון ) 7851ושיכון לעולים בשנת , 7852, ארץמפת כבושי ה

 7:151111מ וכן מפת דרום הארץ "ק 7:511111א "כ, א"הממשלה תשי

 $ 35.00 

198 Eran Laor Maps of the Holy Land, Cartobibliography of printed maps 

1475-1900, A.R. Liss, New York, Merid Publ, Amsterdam    ,
י וירושלים"וב של מפות אהקטלוג החש 1986, (some foxing), 201 p 

 $ 150.00 

788 Zev Vilnay The Holy Land in old prints and maps 
Rubin Mass, Jerusalem, 1965, 2nd ed., 595 Illust, 296 p. 

 $ 25.00 

200 Charles 
Wilson 1836-

1905 

 15X17 , 7991סביבות , מגדל דוד, תחריט עץ צבוע ביד
מ"ס   

$ 25.00 

201 H. Fenn-Alf. 
Krausse 

 מראה חברון, תחריט עץ צבוע ביד
 , 7991סביבות 

17X16 
מ"ס   

$ 25.00 

202 Charles 
Wilson 1836-

1905 

 78X18 , 7991סביבות , קבר רחל, תחריט עץ צבוע ביד
מ"ס   

$ 25.00 

 (פגם),  7801, עמק נס ציונה, שמירה בפרדס פרלברג, צילום  204

 

2X11 $ 25.00 

סוניה קולודני  205
 צלמת, חדרה

 , חדרה וסניפיה, של חבורת השרון הפגישה החצי שנתית, צילום
 , 7817א "אלול תרפ 'יז

7765X18 
מ"ס   

$ 50.00 

 71X17 , 51-שנות ה, שדה התעופה ליד מצדה, צילום  206
מ"ס   

$ 25.00 

 91-עד שנות ה 11-שנות ה, ארץ ישראל ,עשרים וחמישה צילומים  207
 

 $ 50.00 

, פוטו אור צל 208
 א"ת

 ,נמל תל אביב, צילום
 

12.5X18  
מ"ס  

$ 25.00 

209 Tim Gidal טקס לילי בצופים, לבן-צילום שחור 
 

29X21 $ 50.00 
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פוטו סטודיו  210
' שכ, דליה

 התקוה

 25.00 $  91-51-שנות ה, א"ת, אנשים בחוף הים, לבן-חמישה צילומי שחור

א "חלוץ מכבי ת, יהושע שייע גלזר שחקן הכדורגל: שלושה צילומים פין הצלם הנס 211
שגם היה סדרן התחנה המרכזית הישנה של )נבחרת ישראל וחבר אגד 

קבוצת הכדורגל 6 א: 11א שנות ה"ת, ויצחק בן אהרון שר התחבורה(א"ת
 יצחק בן אהרון בתחנה המרכזית6 שייע ויצחק בן אהרון ג6 של אגד ב

 $ 50.00 

 8X14 , עבודות סיתות, 11-שנות ה, ירושלים, גדוד העבודה, צילום  212
מ"ס   

$ 30.00 

נחום גוטמן  213
 הצלם

, הרב ניסים, הרב אונטרמן: 51-21-רבנים שנות ה, צילומי שחור לבן 9

 הרב פרנקל ונוספים, הרב אהרון כץ, (עם מוטה גור והלל)הרב גורן 
 $ 65.00 

להקמת מושבת האורגים  'לודז-מנור' הקמה של חבועידת ה, צילום  214
 , ו"יא חשון תרפ, 1867167815, (רמת ישילימים )דה י'בג

965X13.5 
מ"ס   

$ 30.00 

 בנויים ובתהליך בניה אביב-בניינים בתל, צילומים 778לוט   215
 7851-7851 

 $ 70.00 

 965X13.5 , 11-י שנות ה"א, בפרדס ערבים ויהודים-קטיף תפוזים, צילום  216
מ"ס   

$ 30.00 

נחום גוטמן  217
 הצלם

, חתומים בחותמת, 21-11שנות ה, ישראל, כדורגל, צילומי שחור לבן 18

 , חתומים ביד 71ובנוסף 

70X18 
מ"ס   

$ 70.00 

 7865X30.5 , בחגיגת עמיקם שומרי השומרון, צילום  218
מ"ס  

$ 35.00 

 ,ת בניהול חנה מייזללצעירו ס החקלאי"ביה, צילומים 17לוט   219
 7819-7801 

 $ 70.00 

 , 7818, נהלל: 11-01-שנות ה צפון ארץ ישראל, ארבעה צילומים  220
 01-שנות ה, צילומים 1-החולה , 7801סביבות , דגניה

 $ 40.00 

 , ירושלים, גלילות, צריפין, 7850, דים"קורס מג, צילומים 91לוט   221

 (שנערך בשכונת מאה שערים" )םכיבוש מזרח ירושלי"כולל תרגיל 
 $ 90.00 

נחום גוטמן  222
 הצלם

 ס החקלאי מקווה ישראל"לבן של ב-צילומי שחור 71
 , פעילות במוסד6 ב 7808-7897ב "תש-ש"ת' צילום מחזור ד6 א

79X18 $ 45.00 

 , שנות השלושים, מסע אופנעונים ארץ ישראלים, צילומים 05  223

 מירהפל-חלב-חרמון -בעלבק-דמשק
 $ 100.00 

 2X8.5 , 51תחילת שנות ה ,אילת, צילומים 15לוט   224
א"מ כ"ס   

$ 50.00 

 שטרוק הרמן 226
7912-7899 

 של צילומים יצירות האמן נגטיבים-חמישה לוחות זכוכית
 

 $ 40.00 

 הרמן שטרוק 227
7912-7899 

 הרמן שטרוק ליד ציור שלו, ג זכוכית"שיקופית צבעונית ע

 

 $ 60.00 

 Jerusalem the Holy Cityמ "מ 9סרט   228
 Pathexתוצ 

 $ 40.00 

 שטרוק הרמן 229
7912-7899 

 , יצירות של האמן, נגטיבים של צילומים שנים עשרה לוחות זכוכית
 כולל שלושה נופים ושמונה דיוקנאות

 $ 90.00 

 שטרוק הרמן 230
7912-7899 

 וקן שטרוק ובני משפחהדי: נגטיבים של צילומים ארבעה לוחות זכוכית

 
 $ 40.00 

, עם דוגמת פרחים, צילומי דיוקנאות ארבע שיקופיות מסגרת לפיתוח  231
 לצילומים גודל גלויה

 $ 80.00 

 
י גלויות"א  

 

 גלויות 19, אוגדן גלויות ירושלים ובית לחם  232
Palestine The Lord's country, The Holy Places, Jerusalem 

Bethlehem, ed. E. Gilbertas, 24 postcards, the 1930's 

 $ 25.00 
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 21-11-שנות ה, מראות מדינת ישראל, אוגדני גלויות 9  233

 

 $ 30.00 

כל "לתיירים ' מח, פועלי אגודת ישראל, מראות ישראל, אוגדן גלויות  234

, "המהלך ארבע אמות בארץ ישראל מובטח לו שהוא בן העולם הבא
Scenes from Torah- true pioneering P.A.I tourist service 

 $ 25.00 

 מראות ירושלים ובית לחם, גלויות  99אוגדן   235
Souvenir de Jerusalem et Bethlehem, ed N. De Simini, Jlm,  

the 1930's 

 $ 35.00 

בן , (9)אחים אליהו : 11-01-שנות ה, מראות ארץ ישראל, שש גלויות  236

 (1)הירדן וירושלים , ראש פינה, יפו, מקווה ישראל: דפורט סעי, דוב

  
$ 25.00 

 , ישראל, שנות טובות ועוד, גלויות 911-קרטון נעלים עם כ  237

 כולל כפולים, "כל העולם"ו
 $ 100.00 

 
חוברות, י פריטי נייר"א  

 

 :מודפות על קרטון הוראות-שני לוחות  239
" לתשומת לב האורחים", י"ם האהתאחדות בעלי בתי המלון והפנסיוני6 א
 "כאן נמכרים כרטיסיות לקב דן6 "ב

 $ 25.00 

, הפונה לאוכלוסיה הערבית במדינת ישראל ,כרזה של משרד הפנים  240
 ירושלים, דפוס סיוון, עיצוב אושינסקי, 51-שנות ה

 $ 40.00 

  91-מסוף שנות ה, שנות טובות בנושא צבא 71לוט   241

 21-עד סוף שנות ה
 $ 25.00 

242 Kirschen  ( הדפס)תמונת סטריאוDrybones Year of Peace 
 , עם הקדשה חתומה של קירשן, סאדאת ובגין

10X33 $ 50.00 

 שני כרטיסי כניסה לישיבת הכנסת הראשונה  243
 7898ביוני  1

 $ 25.00 

עם , ג קלף"בכיתוב קליגרפי צורת כוס ע כתב פרידה למרסל קאופמן  244
' פרופ, אלכס אנסקי, מוישלה ברנשטיין)יהם של יושבי כסית הקדשות
, אלי לנדאו, שלמה שבא, דידי מנוסי, נתן זהבי, ק עובדיה'ג, עדה יונת

 , 165695, ניסים אלוני ועוד

01X32 
מ"ס   

$ 150.00 

 ,ארוחה שבועי במסעדת בית הספר יכרטיסארבעה   245
 לפיותס ת"בי, המחלקה לחינוך, 7895, עירית תל אביב

 $ 25.00 

 פרסומת לפרסום אריאלי, חוברת פרסום  246
 התזמורת הפרסומפונית של טל אריאלי, 7820עונת 

 $ 40.00 

 11X22X6 , (ללא תכולה) 51-שנות ה, עלית' חב "ליקוטי שוקולד"קופסת   247
מ"ס   

$ 25.00 

 7827פרסומת לפרסום אריאלי , חוברת פרסום  249
 "פרסומיאדה"טל אריאלי 

 $ 40.00 

 , 7859ח "יום העצמאות תשי, עצרת הנער הדתי, הגדת העצמאות  251

 ירושלים, המשמרת הצעירה של המפלגה הדתית לאומית' הוצ
 $ 25.00 

 , 7825מרס -ינואר, לסדור הדירה חוברת יעוץ, רהוט ודקורציה  252
 'עמ 02

 $ 30.00 

-וילי מייסל' דר 253
 ובר'פליקס פינצ

Juden in Deutschen Sport, Tel Aviv 1968 
עם הקדשה חתומה של  7829אביב -תל, (יהודים בספורט הגרמני)

 7828פינצובר 

 $ 25.00 

254  M.B.  אירופה מרכז עולי ארגון ידיעות 
 M.B. Mitteilungsblatt 14.1.49, 21.1.49, 11.2.49, 70שנה 

 $ 30.00 

וחמש תוכניות , 7801, י"י באהבימה תיאטרון עבר :לוט תיאטרון בישראל  255
, שש תוכניות של הצגות, ד תרצח, במה חוב יט, 7858-7821הצגות 

 וכן חמש תוכניות הצגות נוספות, 7855,7851,7821,7829, הקאמרי

 $ 30.00 
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 "לוח שמושי ספרותי לתלמידים ולעם החבר" 256
שחר ירושלים ' הוצ, 7801צ "ותר 7810ג "לשנת תרפ, שתי חוברות

 "חברי פנקס רשימות לתלמידים"יחד עם , (שדרה פגומה)

$ 50.00 

 
ספרות עברית, י ספרים"א  

 

 יוסף שטרן 258
7810-7881 

 7851י "תש, א"ת, מסדה' הוצ, בגיוס מלא

 

 $ 25.00 

 שלושה פרסומים אודות האוניברסיטה העברית ירושלים  259
ינואר , ח"בט תרצש, ירושלים, העברית2 ידיעות האוני6 א: כרוכים יחד

נאום , האוניברסיטה העברית, שוקן6 ז6ש6 ב', עמ 12, 9' מס, 7809
, פרופ דר יוסף קלוזנר6 ג, ש"ירושלים ת, 18671618ברדיו ירושלים 

הרצאה , העברית בשעת חירום זו2 של האוני תפקידה ופועלותיה
 7891 ש"ת, ירושלים, א"בסניף ת

 
 
 

 

 
 
 

$ 25.00 

260 Otte Wallisch Erez Israel ein statistisches Bilderbuch juedische 
Rundschau, Berlin 1934  

  1934  ברלין ,סטטיסטי תמונות ספר ,ישראל ארץ ,ואליש אוטה

 $ 25.00 

 , מהעיתונות הערבית לוט קריקטורות, קו ההשמדה של נאצר  261
 ,7821, א"ת

 $ 35.00 

 , 7878, ברלין, ער פארלאגאידיש ,והיה העקוב למישור י עגנון"ש 264
 הציורים מאת יוסף בודקו

 $ 25.00 

 , מאת לואיס קארול "עליסה בארץ הפלאים"תסכית רדיו   265
 , דף 11סטנסיל , תרגום עברי ועיבוד לשידור מאת גדעון תמיר

 (נייר חום) 7821ב "תשכ, קול ישראל

 $ 40.00 

 , 7815ה "תרפ, ברלין, לאשכו' תרגום הוצ, משנת ראשונים יעקב קלצקין 266

 'עמ 119רכד 
 $ 25.00 

 'עמ 119, 7815, אביב-תל, (פשנל)דשא 6 עורך א, ספר הזהב הגשש החיוור 267

 

 $ 50.00 

אומברטו ' פרופ 270
 רומא, קסוטו

 , נייר מכתבים של הפרופסור ג"מכתב כתוב ביד וחתום ע
 7807א "תרצ( אב)מנחם ' כא

 $ 25.00 

הרב ברוך  271
 א"מויזניצ66הגר

 40.00 $  7852אוגוסט , ז"ה אלול תשט, חיפה, מכתב כתוב וחתום ביד

 
:יודאיקה מדליות  

 

 :מדלית ברונזה לכבוד זמנהוף  273
  Ludoviko Lazaro Zamenhof 1859-1917 :'צד א

Autoro de Esperanto ודיוקנו , 
 , של זמנהוף 711ציון יום הולדות ה: 'צד ב

מ"ס 1קוטר   $ 25.00 

 " הבוגד דרייפוס"השופט של , Mercier  מדלית ברונזה לכבוד הגנרל  274

Au General Mercier justicier du "traitre" Dreyfus , 

מ"מ 99קוטר   $ 30.00 

 Dr. Ludwig Frankמדלית זכרון   275
 , 068679 ,תמות ותהיה Stieb und Werde :'ן צד בדיוק :'צד א

התנדב  ,היה חבר הפרלמנט הגרמני, ודיםפרנק נולד להורים יה 'דר
 בצרפת 068679לצבא גרמניה ונפל ב 

 $ 25.00 

 Victor David Brennerמדלית ברונזה לכבוד   276
 , (7917-7819נולד בשם אביגדור דוד ברנר )יהודי יליד ליטא 

עיצב את דיוקן , ב"פעיל בעיקר בארה, מגדולי המדליסטים של תקופתו
 , סנט 7לינקולן על מטבע 

מ"ס 165קוטר   $ 40.00 

 :מדליה מצופה כסף  277
  Yahre juedische Gemeinde 1671-1971 011,: 'צד א
 , מראה בית הכנסת הגדול של ברלין :'צד ב

מ"מ 01קוטר   $ 25.00 
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 Vice Admiral Hyman G. Rickoverדיוקן  :'צד א: מדלית ברונזה  278
 In Appreciation of his signal Achievement in the :'צד ב

practical use of atomic energy ,ריקובר6 ברונזה לכבוד היימן ג ,
 ב"סגן אדמירל בצבא ארה, אמריקני-יהודי

 $ 40.00 

 Ferdinand Dreyfus 1849-1915מדלית ברונזה לזכר   279
 מורה ומחנך , סנטור, היה פוליטיקאי, יהודי יליד צרפת

 , (וסאין קרבה לאלפרד דרייפ)

 
מ"ס 7162קוטר   

 
$ 25.00 

 עם דיוקן אלברט איינשטיין תשע מדליות ואסימונים  280
 

 $ 60.00 

 Jewish War Veterans of US : אות  281
 

 $ 25.00 

 " 7995ה היהודי הנודד רדילהכות את הה" גין סו'מדלית ברונזה אי  282
Eugene Sue "Blasts l' Hydre Le Juif errant 1845,  

Liberaux Belgian 

 $ 70.00 

 שער הזהב בסן פרנציסקו :מדלית ברונזה  283
  Joseph B. Straus-Builder of the Golden Gate Bridge :'צד א
 The Golden Gate Bridge, San Francisco: 'צד ב

 $ 25.00 

מגלי , פאול אהרליך וסהטשירו הטה זוג המדענים' צד א: מדלית ברונזה  284
 .Figures of the Scientists Paul Ehrlich aלסיפיליס  הריפוי

Sahatchiro Hata who found the cure for Syphilis  
 ותבליט סצינת גיא הינום Per Aspera ad Astiaצד ב עם כיתוב 

 $ 75.00 

יהודי -ראש הקונגרס האמריקהי, הענקה סטפן וייז, מדלית ברונזה  285

Stephan Wise 1874-1949 Aerican Jewish Congress by 
Nathan Warshaw 

 $ 25.00 

 :יהודיות תשע מדליות של אגודות נומיסמטיות  286
 Numismaticשתים של , Numismatic Soc. of Brooklinשבע של 

Soc. of N.Y 6 ,11של המאה ה 11-91שנות ה, חמש שונות בגירסאות 

 $ 90.00 

 ישיבת כנפי נשרים של, "זכור את מחצית השקל"אסימון   287

 

גרם 7165  $ 25.00 

 מדלית ברונזה לכבוד חנוכת לשכת המסחר  288
 Wilhelm Herz( היהודי)ונשיאה , 7815, של ברלין

 $ 120.00 

 
צילומים, כתבי עת, פריטי נייר, יודאיקה  

 

289  Great jewish Portraits in Metal, intr. By Cecil Roth, 

Schocken Books, USA, 1963, ed Daniel Friedberg 
 $ 25.00 

290 Sam Simon Handbook of the mail in the concentration camps 
1933-19445, 137 p. 

 $ 40.00 

291 Eric Lordal German Concentration Camps 1935-1945 
history and inmate mail, vol I+II, 112+22P, 277 p 

 $ 50.00 

292 Diether A. 
Bahner 

Theresienstadt, Packetpost und Propaganda 
block Kusgabe, 65 p 

 $ 40.00 

 7878, ברלין, היידישר פרלאג' הוצ ,חוברת אודות טבח היהודים בקישינב  294
Told, Die Juden Massacres in Kischinew mit einem 

Weiheblatt v. E.M. Lilien und Illus., Juedischer Vlg, Berlin 
 (דפים חומים, כריכה מפורקת)

 $ 25.00 

 ,י אחרי השואה"א ,שתי כרזות ופתק בעניין חובת לימוד תורה  295
, אלול, (אספקת תשמישי קדושה)מפעל עזרה רוחנית לשרידי הגולה 6 א 

דפוס , למוד תורה על שולחן אף בעת הדחק, לצאת ידי חובה6 ה ב"תש
 ירושלים, תשמישי קדושה לשרידים בגולה6 ם ג-י, צוקרמן

 $ 40.00 

 Red Chapmanאמריקני  גלויה עם צילום של המתאגרף היהודי  296
(Morris Kaplan), Chicago 1925 

 $ 25.00 
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 , צורת אונית פרחים, שנות טובות, שני פרסים נפתחים  297

 11-תחילת המאה ה, גרמניה, רב תוקע בשופר6 עם דוד המלך ב6 א
 $ 60.00 

 , לינופרינט, ברחמים תזכור לזרעו היום, עקדת יצחק  298
 11-תחילת המאה ה

 $ 25.00 

300  Israelitisches Wochenblatt, Schweitzenisches 
Israelitisches Famillienblatt, 2.6.39, 15.3.40, 21.6.39 

 $ 30.00 

, פאריז, יהודים ,סוציאליסטים, ציונים -לוט עיתונים באידיש וצרפתית  301
אונזר , (1) 7895, דאס ווארט, 7855, (1) 7895נייע פרעסע : צרפת
 7802אונזר צייט , (1) 7895, ר שטימעאונזע, (5) 7895-7895ווארט 

, ארבייטע צייטונג, 7891, די ציוניסטישע שטימע, (71) 7809, (7)
7895,Notre Parole 1945-1946, Le Reveil des jeunes 1945(2), 

La Voix Zioniste (1946) 

 $ 120.00 

 , 7819, פולין, בעיר רובנה החוג הדרמטי היהודי, צילום  303
 את ההצגה הזכיה הגדולה של שלום עליכם לזכרון העל

7265X23 
מ"ס   

$ 40.00 

 01-עד שנות ה 78-סוף המאה ה, יהודים בריגה, צילומים 11  304

 

 $ 70.00 

 72X23.5 , רובנה, וואהלינר צייטונג" חברי מערכת העיתון, צילום  305
מ"ס   

$ 40.00 

 
 יודאיקה ספרים

 ל"יוזה זצהחסיד רבינו , ספר שערי תשובה  307
 7872ן "תרע, (הונגריה) Vaczואש 

 $ 25.00 

 15בצירוף , מראשית הדפוס עד היום, ביבליוגרפיה של הגדות פסח אברהם יערי 308
ובתוספת פקסימיליה של ההגדה  ךצילומי דפים מתוך הגדות יקרות ער

 7827א "תשכ, ירושלים, במברגר וורמן, הראשונה שבדפוס

 $ 120.00 

-ינוגרדיהושע ו 309
 ליב טריאונפו

 רשימת הספרים שנמכרו במכירות פומביות, ספרים עבריים עתיקים
 7891, ירושלים, צילום הקטלוג, ז ומחיריהם"תשמ-ו"תשל

 $ 40.00 

311  Hagadah Schel Pesach, mit Enlaeuterungen v. Dr M. 

Lehmann, 5te Erweitede Aufl, Frankfurt a.M. 1916, (foxing) 
 $ 25.00 

 , ולוחות צבע' עמ 1+ ל עמודים , ישראלית לפסח-הגדה ארץ  312

 7851י "תש, א"ת, סיני' הוצ
 $ 40.00 

 , המהדיר דר חיים גמזו, הצייר יעקב וכסלר, הגדה של פסח  313

 7851ז "ישראל תשי, א"ת, הצבי' הוצ
 $ 25.00 

 , צ"יקבי רשל, כרמל מזרחי' י חב"ע' הוצ, הגדה של פסח  314

 7821 ב"תשכ, זכרון יעקב
 $ 25.00 

 7820 ג"תשכ, פסח, אגד, הגדה של נהג  315
 כתב וצייר גרשון גרא

 $ 25.00 

מפורשת בידי , הגאון בעל חתם סופר מצוירת לכבוד, הגדה של פסח  316
 'שמד עמ, 7821ז "ב תשכ"ב, עם הוספות, הרב מאיר להמן

 $ 30.00 

318  Philo Lexikon, Handbuch der juedischen Wissens 
mit 250 Abb u. Zahlr. Plaenn, Karten.. Philo Vlg, Berlin 1935 

 $ 25.00 

ככל , אפוטרופסות וענייני נישואין ,הלכות היהודים בעניין ירושות  319
י מוזס מנדלסון בהוראת ופיקוח הרב "נערך ע, ל נוגעים ברכוש"שהנ

 Ritual Gesetze der 7180ברלין , רבה הראשי של ברלין, הרשל לוין
juden, Entworfen v. Moses Mendelson, Berlin 

 $ 150.00 

320 Adolph 
Kohut 

Beruehmte israelitisch Maenner und Frauen in d. 
Kulturgeschichte der Menschheit 2 Bde, Leipzig 1900, 

432+432 p, (spine damaged) 

 $ 30.00 

321  Juedisches Lexikon, ein enzyklopaedisches 
Handbuch des juedischen Wissens in vier (fuenf) Baenden, 

Bd. 1-5, jued. Vlg. Berlin 1927-1930 

 $ 200.00 
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322 Adolph 
Kohut 

Geschichte der deutschen Juden, ein Handbuch fuer die 

juedische Familie, 809 p, XLLL pl., Berlin 1898 
 $ 50.00 

323 Paul 
Christan 
Kirchner 

Juedisches Ceremonial oder Beschreibung 
derjenigen Gebraeuche..mit 29 Kupfern  

 נירנברג נחושת תחריטי 29 עם היהודים של והטקסים המנהגים אודות
1736 

  
$ 600.00 

 
אמנות יהודית, ספרי אמנות יהודית  

 

הוצא , פרודוקציות של תמונות האמןר 91, 4011-4070מאוריצי גוטליב   325

 7827, א"ת, קרול ברנהאוט
 $ 25.00 

326 Ernst Cohen-
Wiener 

Die juedische Kunst, Geschichte v.d. Anfanger bis zur 

Gegenwart, m. 171 Abb, Belrin 1929, 268 p 
 $ 30.00 

327 Alfred 
Rubens 

A History of jewish Costume, London-Jerusalem, 1973 

 
 $ 25.00 

 :ארבעה ספרים אודות ריקוד  328
לרקוד , רות אשל', עמ 110, ג"תשי, מסדה, תולדות הריקוד, קורט זאכס
 717, 7887, 7811-7829י "ראשית המחול האמנותי בא, עם החלום

, משה אפרתי, 7891, מסדה, ריקודי עדות בישראל, גורית קדמון', עמ
 1981, המסד, דממה ומחול, קול

 $ 50.00 

 נפלאות האריגים הרקומים זהב, הכל זהב  329
 1111א "ת, י"מוזיאון א

 $ 25.00 

330 G. Tobias 
Natter 

Rabiener-Bocher-Talmudschueler, Bilder des Wiener 

Malers Isidor Kaufmann 1853-1921, 371 p 
 $ 60.00 

 , קודש ולקדמוניותיהםלכתבי ה אוצר תמונות, שכיות המקרא סולוביטשיק6 מ 331
 7815ה "תרפ, ברלין, דביר מקרא' הוצ

 $ 25.00 

332 Hermann 
Struck 

In Russian Polen, ein Kriegstagebuch, mit 23 

Originallithographien, Julius Band Vlg., Berlin 1915, aus. v. 
300 Exempl., cloth binging, some foxing 

 $ 140.00 

: 7111לונדון , Coleהוצ , יים"ארבעה מראות תנכ, שתתחריט נחו  335

עקידת , אברהם חוגג את לידת יצחק, אבימלך ושרה, אברהם והמלאכים
 יצחק

 $ 25.00 

לא חתום, התלמיד, ליטוגרפיה אבל פן 336  

 
 $ 70.00 

337 Mandl 
Joseph 

1874-1933 

 42X35 $ 60.00 (פ איזידור קאופמן"ע), חתום, חסיד עם ספר תורה, שמן על בד

338 Witsel Antal 91חתום , שער בית כנסת, שמן על בד 

 

50X40 $ 80.00 

 
 יודאיקה חפצים

 

 , מ"ס 79גובה נייר , ספר תורה מיניאטורי מודפס על נייר  340

 (אחד מעצי החיים פגום), עם עצי חיים ומעיל
 $ 25.00 

 52X33  ,71הולנד סגנון המאה ה, פליז רקוע, מגש לחנוכיה  341
מ"ס   

$ 60.00 

 עם שרשרת ,כסף העשוי, ת לספר תורהימיניאטוריד   342

 

 $ 25.00 

 01X21X16 , גב עם ריקוע אריות ומנורה, פליז ,חנוכית שמן בסגנון הולנדי  343
מ"ס  

$ 60.00 

 01X19X5.5  $ 25.00 , עם פלק אמייל נחושת, פמוט תולה לנר תמיד  344
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 70X12.5X9 , 11-תחילת המאה ה, מזרח אירופה, פליז, הקופסת אתרוג עתיק  345
מ"ס  

$ 60.00 

, עצי חיים ממתכת, מ"מ 01גובה , ספר תורה מיניאטורי מודפס על נייר  346

 (גודל קופסת גפרורים)עשוי נחושת " ארון קודש"בתוך , עם מעיל
 $ 25.00 

 , מ"ס 19גובה , (נבדק)כסף , רימון לספר תורה  347

 

גרם 018  $ 140.00 

 כוס וצלוחית דוגמת גפנים, סט למים אחרונים עשוי פיוטר  348

 

 $ 25.00 

91X142 , עם עבודת גילוף אר נובו, חיפוי דלת של ארון קודש עשוי עץ  349 מ"ס   

 
$ 150.00 

 , צפון אפריקה ,פליז, מזלף מי ורדים  350
 

מ"ס 12גובה   $ 25.00 

גובה , ג קלף"באותיות קידוש לבנה ע דכתובה בי, "המלך"מגילת אסתר   351
 מ"ס 79גובה כתב , מ"ס 15קלף 

 $ 160.00 

 , "קידוש"וכיתוב , עם הזהבה זכוכיתכוס וצלוחית עשויים   352
 מ"ס 5קוטר הצלוחית , מ"ס 8גובה הכוס 

 $ 25.00 

רפליקה מקצועית של דוגמת צלחת משנת , צלחת פסח עשויה פיוטר  353

 7121ז "תקצ
 $ 180.00 

 מידה פנימית , ליד וראש זוג קופסאות כיסוי לתפילין  354
 

162X2.6 $ 25.00 

 , 21-שנות ה, ישראל, 911זוג פמוטי כסף   355

 

גרם 591-ה כ"ס  $ 300.00 

 מעיל לספר תורה קטן  356

 
 $ 25.00 

 , "וביום שמחתכם ומועדיכם" :מגש נחושת עם דמות וכיתוב  357
 

מ"ס 51קוטר   $ 400.00 

  (אדום) פלישיכ-כיתוב כשר6 א: (?מלחיות)זוג כוסיות פורצלן   358

 מ"ס 962קוטר , מ"ס 962גובה , (כחול) כיתוב כשר מילכיק6 ב
 $ 25.00 

 , מ"ס 1965גובה , 78-המאה ה ,גרמניה, כסף, מגדל בשמים עתיק  359
 

גרם 111  $ 450.00 

 , מ"ס 19אורך , 815כסף , מחזיק נר הבדלה  360

 

גרם 92  $ 30.00 

 ברונזה, 79המאה ה, איטליה, מנורת שבת עתיקה  361

 

 $ 600.00 

גובה , על הגב" שבת קודש: "עם כיתוב, 815כסף , פמוט שבת מיניאטורי  362

 מ"ס 265רוחב , מ"ס 2
 $ 35.00 

 , משולבת בחוטי זהב רקמת משי, עטרה לטלית  364
 עם מראה שנים עשר השבטים ולוחות הברית

 $ 35.00 

 "ירושלים"עם כיתוב , הפלקים עשויים כסף, ארבעה זוגות מחזיקי טלית  365

 
 $ 60.00 

אריות עם לוחות : הפלקים עשויים כסף, שלושה זוגות מחזיקי טלית  366

 "ישמרך ויברככה" "ויפתח לנו שערי ברכה"וכן עם כיתוב , הברית
 $ 40.00 

 
 יודאיקה קמיעות

 

 , פ הקבלה"ע ג קלף"וייר ביד עקמע כתוב ומצ  368
 , עם שמות מלאכים ומגן דוד

77X9 
מ"ס   

$ 25.00 

 66"לתאר וליב יוהך"ממוסגר  ג קלף"קמע כתוב ביד ע  369
 

 $ 25.00 
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 עטוף ג קלף"פ הקבלה כתובה ביד ע"ברכה ותפילה ע  370
 

  
$ 25.00 

 , לשמירה על בית ותושביו, ג קלף"קמע כתוב ביד ע  371

 , ות ושמות מלאכים מהקבלהעם ברכ

7265X13 
מ"ס   

 
$ 25.00 

 עטוף ג קלף"פ הקבלה כתובה ביד ע"ברכה ותפילה ע  372
 

 $ 25.00 

, ברכות קבליות, עם מגן דוד במרכז לוחית מוכספת ג"קמע מוטבע ע  373
 , ארבעה שמות מלאכים וארבעה כתרים

77X11 
מ"ס   

$ 25.00 

 עטוף ג קלף"בה ביד עפ הקבלה כתו"ברכה ותפילה ע  374
 

 $ 25.00 

מוזהבת עם מגן דוד במרכז וברכות , ג לוחית פליז עגולה"קמע מוטבע ע  375

 , קבליות

מ"ס 71קוטר   $ 25.00 

 קליפסאחד ו תליוניםצורת ארבעה , חמישה קמיעות  376
 

 $ 25.00 

 : ד"חב, מטעם הרבי מלובביץ קמיעות, ארבעה פריטי ברכה  377
ניתן לקרוא רק ) "תהילים תניא, חומש"מיקרופילם עם , (1)דמי חנוכה 

 ד"חב" נפש חיה"ותליון של מרכז  ,(בזכוכית מגדלת

 $ 35.00 

 66"איבקא יצא במאי"ג קלף "קמע כתוב ביד ע  378
 , עם כתב מלאכים

01X6.5 
מ"ס   

$ 25.00 

 8X11 , עם כיתוב צורת מגן דוד ,ג קלף"קמע כתוב ביד ע  379
מ"ס   

$ 50.00 

 66"איבקא יצא במאי"ג קלף "קמע כתוב ביד ע  380
 , עם כתב מלאכים

05X6.5 
מ"ס   

$ 25.00 

 על נייר דארבעה על קלף ואח, חמישה קמיעות כתובים ביד  381

 

 $ 50.00 

 89X7 ג נייר "ע מודפס, "אילן הקדוש"קמע   382
מ"ס   

$ 25.00 

 19X6 , ג קלף"ע מודפס, "אילן הקדוש"קמע   383
מ"ס   

$ 50.00 

 , (1)הרב כדורי , הרב עובדיה יוסףמאת  חמישה קמיעות  384

 מרשביי ושלושה נוספים
 $ 25.00 

 66"נולד משה" :כסף עם ריקוע חרוט, קמע  385
 

 $ 60.00 

"יםארוז"שלושה קמיעות   386  

 
 $ 25.00 

 :סוגים שונים, תשעה קמיעות  387
 (1)מתכת הטבעת , (9)מודפסים , (0)כתובים ביד 

 $ 60.00 

 
מדליות, סמלים  

 

 11-81-שנות ה, רוסיה, סיכות 711לוט גדול של   389

 

 $ 25.00 

  UITPארבע , אמייל ומתכת, ששה סמלים בנושא תחבורה  390

 ושנים נוספים
 $ 40.00 

 עשויה אמייל על מתכת ובקליט, סיכה עם חמישה דגלי סימון ימיים  391

 

 $ 25.00 

 :טבעות מלחמת העולם הראשונהשלוש   392
6 אלומיניום עם דגל גרמניה וצלב ג6 עם צלב ב 7879-7872אלומיניום 6 א

 כסף עם כיתוב קירילי ושיבוץ ספירים לבנים צורת צלב

 $ 80.00 

 25.00 $  תליון נחושת, American Legion -אות ה  394
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 שלוש מדליות של מועדוני קלעים בשוויץ  395
Aargauer Kantonal Schuetzen Fest 1973, Zuricher Kantonal 

schuetzen Verein, Die Entwicklung des Schiesswesens 

 $ 30.00 

 :מדלית ברונזה קרל מרכס  396
  Karl Marx-zum 130 Geburtstag Geb 5.Mai 1818: 'צד א
המרקסיזם  Der Marxismus ist allmaechtig weil er wahr istצד ב 

 י הוא אמתכל יכול כ

 $ 25.00 

 :שתי מדליות פרס קטנות  397
  Oesterr Marathon Komitee 7809המרתון האוסטרי 6 א
 Wiener Prater Staffel, מירוץ שליחים של ה פראטר וינה6 ב

 $ 35.00 

סוף מלחמת העולם השניה , V-E Dayשנה ל  11מדלית ברונזה   398

 Eisenhower, Alexander, Koenigדיוקנאות : צד א, באירופה
 , ( 7808-7895 באירופה ב שהנהיגו את הנצחון"הגנרלים של צבא ארה)

 , U.J.A6וסמל  ETOסמל : צד ב

מ"ס 165קוטר   $ 25.00 

 דיוקן דר סאלק :'צד א, מדלית ברונזה  399
 Award of Congress to Doctor Jonas E. Salk in :'צד ב

recognition and appreciation of his achievement in 
developing vaccine for Polio, design G. Roberts 1955, US 

Mint medal 652 , 

מ"ס 165קוטר   $ 40.00 

לנוער בתחרות הכלל ארצית  מקום שלישי בהטלת כידון, מדלית ברונזה  400
 , Raethעיצוב , 7801באוסטריה 

51X42 
מ"מ   

$ 25.00 

 בונים חופשיים של מסדר 111-מדלית יובל ה  401
 ברונזה מצופה כסף, 7110-7810צרפת 

 $ 40.00 

 שנה ברלין 151, שתי מדליות מצופות זהב  402

 

 $ 25.00 

 , 78-סוף המאה ה, צרפת בלגיה, פרסים-ששה תליונים  403

 11-תחילת המאה ה
 $ 90.00 

 מסדר הכתר, בלגיה, (עבודה וקדמה) Travail et Progresמדלית   404
 

 $ 25.00 

הענקה לבחירי מפלגת הבעת העירקית  ,מדלית ברונזה מצופה כסף  405
צד א סאדאם חוסיין , 7829ביולי  71-01לכבוד יובל המהפכה של 

אדמה ערבית אחת "המנהיג הנשיא הלוחם סאדאם חוסיין צד ב : וכיתוב

ביולי  71-01איחוד חופש סוציאליזם והמהפכה של , עם משימה נצחית

 (פגמים זעירים)מפת המולדת הערבית בירוק  במרכז, 7829

 $ 120.00 

 Albert Bonnier foerlagמדלית ברונזה לכבוד   406
 , Sporong a. Coמטבעת , שבדיה, הספרים אלברט בונירס' הוצ

מ"ס 2קוטר   $ 25.00 

: 78המאה ה, אספנים וסוחרים גדולים ,יקהטאוסף מדליות בעניין נומיסמ  407
Maz Donebauer 1838-1889 Prag, Alexander Fiorino, Hugo 

Gruenthal,Muenzhandlung Berlin, Eduard Frochheimm b. 
1820, Julius Friedlaender 1813-1884, Behrendt-Pick Der 

Club der Muenzen Sammler Wien v.m., Frid Tiesch 1825-
1891 Societas Numismatica Vindobonensis.. 1840, V. 

Mannheimer, Berlin 1839-1914 Renzer chalon 

 $ 190.00 

 Abraham Lincolnשתי מדליות זכרון   408
 ברונזה ופיוטר, Fanklin mintהטבעת 

 $ 25.00 

 7218, מדליה הטבעה לרגל כנס תיאולוגים בלייפציג  409
Constantin Triumphans Medalilion V.D.M.A. 1629, 

design:Hans Sebald Beham 1500-1550, diameter 62 mm 

 $ 900.00 

 כיתוב הליגון הירדני, (קשתות)פסי  9-ה ושני סמלי כומת  411

 

 $ 25.00 

" האוצר הקדוש"מסדר  מלחמת העולם השניה, צבא יפן, מדליה  412
Japanese Army military order medal of the Sacred treasure 

  
$ 30.00 
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 מטבעות

 

 ב שעברה עליהן רכבת"תשע מטבעות ארה  414
 (איינשטיין וכו, לישראל 15)והוספה להן הטבעת על 

 $ 25.00 

 (half Pence) Groat  1 ס"מטבע נחושת ע  415
 VF-XF, השלישי' ורג'שלטון המלך ג, 7181בריטניה 

 $ 40.00 

, פפניג 51ו  15ס "ע, Notgeldסוג של , Meissen, שתי מטבעות פורצלן  416

Henry Seligmann, Hanover1921 
 $ 25.00 

 , Barber, 1897ס חצי דולר "ע ב"ארה, 811מטבע כסף   417
 VFמצב , גרם 7165משקל 

 $ 50.00 

 7827 1בתוקף עד ספטמבר  סנט 51ס "מטבע מזכרת ע-אסימון  418
Palestine Segquicentenial Souvenir money, Palestine the 

oldest town in the state of Illinois 

 $ 25.00 

 , Barber, 1897לר ס חצי דו"ע ב"ארה, 811מטבע כסף   419
 VFמצב , גרם 7165משקל 

 $ 50.00 

 :שלוש מטבעות גרמניה  420
 Robert Koch 1993 (5), 5מרק  71, (5) 7811מרק אולימפיאדה  71

 Mendelsohn Bartoldy 1984 (KN)מרק 

 $ 25.00 

 , fineמצב , 7811, בריטניה ,K11מטבע זהב סוברן   421

 
גרם 9  $ 375.00 

, 11-תחילת המאה ה, 78-סוף המאה ה, אירן, 811מטבעות כסף שלוש   422

 Fineמצבים , גרם 867,867,861משקלים , א"דינר כ 1111ס "ע
 $ 30.00 

 , 7870, צרפת, פרנק 11ס "ע K1762שתי מטבעות זהב   423

 , XFמצבים 

גרם 7168  $ 600.00 

 
מזרח, איסלם  

 

 עבודת קוטאייה, כלי קרמיקה עם מכסה  425
 מ"ס 8קוטר , מ"ס 79גובה , Edip Giniחתום 

 $ 30.00 

 מושחרת עם אינלי כסף  ברונזה, מאפרה צורת נעל  426
 

מ"ס 72אורך   $ 35.00 

 דמוי בקלייט מסבחה עשויה חומר סינתטי  427
 

 $ 30.00 

 Malmaraחתום , עבודת קוטאייה כלי קרמיקה עם מכסה ותוספת מתכת  428
Gini Kueahya Nihal,  , מ"ס 71קוטר 

מ"ס 71גובה   $ 35.00 

 דמוי בקלייט מסבחה עשויה חומר סינתטי  429
 

 $ 30.00 

 7882א "ת-י"מוזיאון א, אמנות המתכת האיסלמית עירית ציפר 431

 

 $ 25.00 

 עשויה בקלייט צהוב ,מחרוזת צורת מסבחה  433
 

 $ 50.00 

  ,עבודה בדוית טבעות פשוטות 91מגש טבעות עם   434
 עבודות פרסיות ועוד

 $ 120.00 

 עשוי חרוזי בקליט צהוב וחום ענק מחרוזת צורת מסבחה  435
 

 $ 50.00 

 ,שטיח עבודת יד פרסית  437
 

146X217 $ 75.00 

 עם רקמת חוטי כסף מוזהבים בד פשתן, כיפה בוכרית  438
 

 $ 35.00 
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 791X125 , רדוחוטי כסף מוזהבים על קטיפה בו ,עבודת ברוקט בלקנית  439
מ"ס   

$ 150.00 

 , הודו, חמישה קנים, מנורת שמן לתליה  440
 

מ"ס 19גובה   $ 25.00 

 
 סין והמזרח הרחוק

 

  כחול על רקע לבן ,עם קערה מעל הראש פיגורת פורצלן סינית צורת קוף  442
 

מ"ס 0965גובה   $ 25.00 

 חמישה בקבוקוני בושם סיניים  443

 
 $ 30.00 

 , סין, עם חריטת דרקונים, פיוטר לבירה כוס  444

 

מ"ס 7165גובה   $ 25.00 

 , נזיר עם כלב, פיגורת עץ רוזווד סינית  445

 

מ"ס 92גובה   $ 30.00 

 , אימפריאלי סיני עם סמל, כוס פיוטר לבירה  446
 

מ"ס 7165גובה   $ 25.00 

 חמישה בקבוקוני בושם סיניים  447

 
 $ 30.00 

 נזיר, וזווד סיניתפיגורת עץ ר  448
 

מ"ס 1269גובה   $ 25.00 

 , פרחים כחולים על רקע לבן ,אגרטל קלוזונה סיני  449
 

מ"ס 11גובה   $ 35.00 

 , וציפורים על רקע כחול קערת קלוזונה סינית עם פרחים  450
 בסיס עץ תואם, מ"ס 5גובה , מ"ס 7265קוטר 

 $ 25.00 

 ילדה, פיגורת פורצלן סינית  451
 

25X17X13  $ 40.00 

 לאימון איגרוף סיני ,זוג דלעות קטנות עם חריטה עדינה  452
 

 $ 25.00 

 , מ"ס 11קוטר , פרחים על רקע כחול ,קערת קלוזונה סינית  453
 על בסיס תואם, מ"ס 1גובה 

 $ 40.00 

 , עם מילוי עץ מגולפת מקרן, פיגורת נזיר סיני  454
 

מ"ס 17גובה   $ 25.00 

 , מראה סצינת חצר קיסרית ,פורצלן תוצ סין צלחת  455
 

מ"ס 9765קוטר   $ 40.00 

 , על רקע תכלת דוגמת פרחים, אגרטל קלוזונה סיני  456
 

מ"ס 19גובה   $ 25.00 

 : סין, פריטי קלוזונה מיניאטורים 9לוט של   457
 שתי מלחיות וציפור, שני סוסים, שלוש ביצים

 $ 50.00 

ושם סינייםחמישה בקבוקוני ב  458  

 
 $ 30.00 

 חמישה בקבוקוני בושם סיניים  459
 עם ציורי יד פנימיים

 $ 50.00 

 קופסת פורצלן סינית קטנה  460
 

  
$ 25.00 

 , עם כיתוב בסינית וריקוע פרחים ,סין, מגש פליז גדול  461
 

מ"ס 17קוטר   $ 65.00 

 חמישה בקבוקוני בושם סיניים  462

 
 $ 30.00 
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 :פריטי גילוף לאקר צינובר סינים חמישה  463
 ארבעה אגרטלים וקערה

 $ 75.00 

 חמישה בקבוקוני בושם סיניים  464

 
 $ 30.00 

 עבודת רקמת משי יפנית  465
 

113X44 $ 90.00 

 אבן מסותתת, פיגורת בודהא  466
 

מ"ס 7565גובה   $ 25.00 
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 072רשימת פריטים למכירה 

 40:22עה בש 120204, יום חמישי', חלק ב

 
 אמנות

 

 , Dietzטכניקת , 1165629דיוקן עצמי , ליטוגרפיה צבעונית פיקאסו פאבלו 491

 Picasso-Le Gout du Bonheur, ed Cercle d'Art, Parisמתוך 
1970,  

33X25 $ 200.00 

 , Dietzטכניקת , 1168629איש בהליכה , ליטוגרפיה צבעונית פיקאסו פאבלו 492

 Picasso-Le Gout du Bonheur, ed Cercle d'Art, Parisמתוך 
1970,  

33X25 $ 200.00 

 , Dietzטכניקת , 1168629, אישה הולכת, ליטוגרפיה צבעונית פיקאסו פאבלו 493

 Picasso-Le Gout du Bonheur, ed Cercle d'Art, Parisמתוך 
1970,  

33X25 $200.00 

, דמויות הולכות, 1868629, ג זקניםזו, לבן-שתי ליטוגרפיות שחור פיקאסו פאבלו 494

 ,Picasso-Le Gout du Bonheurמתוך , Dietzטכניקת , 1168629
ed Cercle d'Art, Paris 1970,  

33X25 $200.00 

, 065629, שור, 1569629,אישה יושבת, לבן-שתי ליטוגרפיות שחור פיקאסו פאבלו 495

 Picasso-Le Gout du Bonheur, edמתוך , Dietzטכניקת 
Cercle d'Art, Paris 1970,  

33X25 $200.00 

, II+III+IV, 4.5.64דיוקנאות נשים  ,לבן-שלוש ליטוגרפיות שחור פיקאסו פאבלו 496
 Picasso-Le Gout du Bonheur, edמתוך , Dietzטכניקת 

Cercle d'Art, Paris 1970,  

33X25 $200.00 

 , Dietzטכניקת , III 6.10.64בר דיוקן ג, ליטוגרפיה צבעונית פיקאסו פאבלו 497

 Picasso-Le Gout du Bonheur, ed Cercle d'Art, Parisמתוך 
1970,  

33X25 $200.00 

 , Dietzטכניקת , II, 7.10.64דיוקן גבר , ליטוגרפיה צבעונית פיקאסו פאבלו 498

 Picasso-Le Gout du Bonheur, ed Cercle d'Art, Parisמתוך 
1970,  

33X25 $200.00 

 
'תכשיטים א  

 

 501 
 

 120.00 $  א משובץ בשתי פנינים"כ ,K79זהב , זוג עגילים 

 , משובצת בפנינים זעירות ואבן חן, סיכת כסף פיליגרן מוזהבת  502

 

9X3.5 מ"ס   $ 35.00 

 מחרוזת קורלים אדומים עתיקה  503
 

מ"ס 29אורך   $ 120.00 

-סגנון פרה ,צפרדעצורת  דרום אמריקה, תליון כסף מוזהב  504
 קולומביאני

גרם 968  $ 30.00 

 מחרוזת חרוזי קורל אדום טבעי  505
 

מ"ס 751אורך   $ 120.00 

-סגנון פרה ,צורת ציפור, דרום אמריקה, תליון כסף מוזהב  506
 קולומביאני

גרם 861  $ 30.00 

 מ"ס 961אורך , 18K 750עם מסגרת זהב  תליון קמאו מגולף-סיכה  507

  
רם ברוטוג 969  $ 200.00 

 באבן חן א משובצת"כ, ארבע טבעות כסף  508
 

 $ 40.00 

 , מ"ס 11אורך  ,(מותך)מחרוזת ענבר   509
 

גרם 758  $ 300.00 
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 שרשרת כסף לשעון כיס  510
 

גרם 1262  $ 40.00 

וכן , (X1)' נק 05: משובצת ביהלומים, ויקטוריאנית K79טבעת זהב   511

 (51) 71מידה ', נק 21-ה כ"ס, (אחד חסר)יהלומים  70
 $ 350.00 

 ברונזה רומי תליון כסף עם שיבוץ מטבע  512
 

 $ 40.00 

 1069משקל ברוטו  , מ"מ 75קוטר , א משובץ בפנינת מובי"כ ,K79זוג עגילי זהב   513
 גרם

$ 475.00 

משובצת ברוזקוורץ קבושון ופנינים  סיכת כסף פיליגרן מוזהב  514
 , 51-שנות ה, לישרא, זעירות

מ"ס 9קוטר   $ 45.00 

', נק 7-9בין , יהלומים 51-משובצת בכ, חתום, K79סיכת זהב לבן   515
 , מ"מ X20X3571, וכן בבלו טופז גדול

 משקל ברוטו 
גרם 1765  

$ 600.00 

 'אוניקס שחור וכו, כסף, "שאטלן"שני מחזיקי פריטים   516

 

 $ 50.00 

הסוגר , מ"ס 91, 91, 09, מ"מ 1-165בין , ענק פנינים שלוש שורות  517

 1וכן , נק 1-5יהלומים עגולים בין  09עם שיבוץ  K79זהב לבן 
 'נק 9-2בגטים 

 $ 650.00 

 , מ"ס 11אורך  מדורגת 815מחרוזת חרוזי כסף   518
 

גרם 759  $ 20.00 

' נק 1-9בין , יהלומים 21-משובצת בכ (נבדק), K79סיכת זהב לבן   519
 , מ"ס 565אורך , ct 769ה "ס, א"כ

גרם 7265  $1,000.00 

משובצת , 151חתום , צורת ורד K79סיכת זהב לבן וצהוב   521

 , גרם 1169', נק 9-2ובגטים ', נק 1-0עגולים בין , ct 1-כ, ביהלומים

 
מ"ס 565אורך   

 
$1,200.00 

 , עם אוניקסים אובליים ופנינה זעירה ,K75קופסת תליון זהב   522
 

גרם 961  $ 90.00 

אורך ,  טורקיזים 12-משובצת ב, רטרו, 151חתום  K79סיכת זהב   523

 מ"ס 565

 
גרם 0061  

 
$1,300.00 

, (היה סוגר)משובץ בששה ספירים ופנינה  ,K79תליון זהב לבן   524
 , מ"ס 1קוטר 

 
גרם 060  

 
$ 90.00 

 , דותליון כסף עם אוניקס וורו ענק עשוי מחרוזי רוז קוורץ  515
 

מ"ס 11אורך   $ 31.00 

 
 שעוני יד וכיס

 

 קוורץ, Citizen 'שעון יד תוצ  526
 

 $ 25.00 

תצוגה , T-Touchדגם , Z252/352שוויץ , Tissot 'שעון יד תוצ  527

מד , מצפן, תאריך,שעה, י מגע"אנלוגית ודיגיטלית מתחלפת ע
 מצב עבודה, הצמיד גומי, הקופסה טיטניום, גובה

 $ 260.00 

 PR50דגם , שוויץ, Tissot 'שעון יד תוצ  528

 

 $ 40.00 

 , מ"מ 11קוטר , מנגנון מכני, דגם צבאי ,שוויץ, Oris 'תוצ שעון יד  529
עם מחוגי , מצב עבודה, מתיחת כתר, מנגנון אינקבלוק, 950קליבר 
 Date pointerתאריך 

 $ 400.00 

, Bellmatic 4006-6021דגם , יפן, Seiko 'תוצ, שעון יד מעורר  530

, מצב עבודה, מתיחת כתר למנגנון המעורר בלבד, מנגנון אוטומטי
 לגברים

 $ 80.00 

מנגנון , 7811צרפת , Pierre Cardin 'תוצ ,Pop Art  שעון יד  531

הקופסה והצמיד פרספקס , Jaeger Le Coultreעבור , שוויצרי
 לאישה,  ופלסטיק

  
$ 400.00 
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קופסה פלדה , Record 0972דגם , שוויץ, Longines 'שעון יד תוצ  532

, לאישה, מצב עבודה, new old stock, לא היה בשימוש, אל חלד
 מנגנון מכני

 $ 90.00 

קופסה , קוורץ Seamaster 120 inדגם , Omega 'שעון יד תוצ  533
 מצב עבודה, כתר מקורי, וצמיד פלדה

 $ 500.00 

רצועה , Seamaster Quarzגם ד, שוויץ, Omega 'שעון יד תוצ  534

 עם יום ותאריך, מצב עבודה, וצמיד פלדה אל חלד
 $ 90.00 

 , עם סטופר Lemaniaמנגנון , שוויץ, Bucherer 'שעון יד תוצ  535

 צמיד וקופסה פלדה אל חלד, תאריך
 $ 1,600.00 

, Constalation Chronometerדגם  ,שוויץ, Omega 'שעון יד תוצ  536
 מצב עבודה ,עם תאריך

 $ 120.00 

-Speedmaster Automaticדגם , שוויץ, Omega 'שעון יד תוצ  537

Mark 4.5 , מצב עבודה, 11-שנות ה, 7195קליבר 
 $3,000.00 

טעוני )שנים צורת סיכה , תשנים צורת חפ ,ארבעה שעונים מיוחדים  539
 (תיקון

  
$ 30.00 

 עשוי עץ, Omegaסטנד לתצוגת שעון   541

 

 $ 30.00 

קופסת קרטון שחורה וקופסת עור : כוללת, Versaceאריזת שעון   542

 , מרופדת

17X16X8 מ"ס   $ 150.00 

 עשויים פרספקס, Omegaזוג סטנדים לתצוגת שעוני   543

 

 $ 50.00 

משובצת , K79זהב , ללא מנגנון, כתליון, קופסת שעון כיס עתיקה  544

 , צורת עוגן, בדיאמנטים

גרם 961  $ 350.00 

קופסת קרטון : כוללת Breitling Chronographאריזת שעון   545
 , וקופסת בקליט דוגמת עץ שורש עם ריפוד( אריזה חיצונית)

7165X12X13 
מ"ס  

$ 100.00 

שלושה חלקים , שעוני אומגה' של חב מתקן תצוגה לחלון ראווה  546
50th Anniversary 1957 Speedmaster Omega 

 $ 400.00 

 קופסאות כסף, טעוני תיקון, 78-המאה ה, שלושה שעוני כיס  548

 

 $ 25.00 

 ,Lancashire Watch Coתוצ , קופסה כסף, שעון כיס גדול  549

London-Prescot, Chester 1727 , מנגנוןFusee , מתיחת
 כולל מפתח תואם, מצב עבודה, מפתח

 $ 300.00 

, מנגנון כתר, 7988ב "ארה, P.S. Bartlet-Walthamשעון כיס תוצ   550

 , קופסה מצופה זהב, מצב עבודה, מ"מ 91קוטר מנגנון 
 עם שרשרת שעון

 $ 150.00 

 7761משקל נטו , K79זהב , הקופסה עם שלושה מכסים, שעון כיס  551

מנגנון צילינדר תוצ , על המכסה הקדמי תבליט זוג בחיזור, גרם
כולל , מצב עבודה השעון, מתיחת כתר, מ"מ 07קליבר , שוויץ

 מפתח תואם

 $ 600.00 

קופסת , מנגנון קפיצי עם מתיחת מפתח, אנגליה 'שעון כיס גדול תוצ  552

 מצב עבודה עם מפתח, 7970כסף בירמינגהם 
 $ 220.00 

מנגנון מכני טעון , עם פיגורת אווז הקופסה מזכוכית, שעון מדף  554
 , תיקון

19X12X5 מ"ס   $ 25.00 

 בסיס ולוח עשויים פרספקס, דף חשמלישעון מ  555
 מנגנון טעון תיקון

 $ 25.00 

כל רבע ), עם שלוש מנגינות שונות, גרמניה, Shutzשעון מדף תוצ   556
 (שעה ורפיטר

 $ 300.00 
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תכשיטי אופנה, מותגים  
 

 כחדש, Pradaארנק דוגמת -תיק  558
 

22X14  $ 25.00 

 , כולל תויות ותעודות, כחדש ,Michael Kors 'ארנק עור תוצ  559

 

79X10.5 $ 50.00 

מסגרת מיוחדת, משקפי שמש  560  

 
 $ 25.00 

 של המאה  91-שנות ה, צורת מטוסים שתי סיכות ועגיל קליפס  562
 11-ה

  
$ 25.00 

 , חצוצרה, לאוטה, צורת תיק תכשיטי אופנה-שש סיכות  563
 זר ושתי קנדלברות

 $ 80.00 

 מתכת מרכזיטים ועץ, שויה מאבני חןסיכת דקו ע  564

 

 $ 25.00 

 תכשיטי אופנה, הזהבה, שיבוצים שונים, שש סיכות  565

 

 $ 80.00 

עם פלק 6 עם שיבוץ קמאו צדף מגולף ב6 א :פני נשים, שתי סיכות  566
 Jasperwareאספר וור 'ג

 $ 30.00 

 'סטרס וכו, משובצים באבני חן תכשיטי אופנה-עשר סיכות  567
 

 $ 100.00 

 דמויי פנינים וסוגר מוזהב עשוי חרוזים, Carolle 'ענק תוצ  568
 

 $ 40.00 

אבני , עשויים מחומרים שונים תכשיטי אופנה מהודרים, עשר סיכות  569
 'חן וכו

 $ 120.00 

תחילת , 78-סוף המאה ה, דוגמה פרחונית חמש סיכות מצופות זהב  570
 11-המאה ה

 $ 40.00 

תחילת , ותכשיטי אופנה אחרים קליפסים, ים ושתים סיכותעשר  571
 21-עד שנות ה 11-המאה ה

 $ 160.00 

 תכשיטי אופנה, אר דקו ורטרו, חמש סיכות  572

 

 $ 65.00 

כולל תליון , K79עם מתפסי זהב , פורצלן מצוייר ביד, תכשיטים' מע  573

 א"וזוג עגילים משובצים באופל קטן כ
 $ 375.00 

, ליצן עם תוף, ו'נגן בנג, יד עם מראה: תכשיטי אופנה, מש סיכותח  574

 אישה עירומה, רקדנית בלט
 $ 50.00 

 ,אוניקס מלוטש גדול  576
 

448 ct $ 25.00 

 אבן חן מלוטשת גדולה  577
 

397 ct $ 25.00 

 
 פריטי בקלייט

 

ברית  'תוצ, עשויה בקליט מנורת לילה קטנה צורת נעל ספורט  579
 צותהמוע

 $ 25.00 

 לאחד פגם, 11-01-שנות ה, זוג פמוטי בקלייט  580

  

מ"ס 7969גבהים   $ 40.00 

עשוי בקלייט, כוס מסע מתקפל  581  

 
 $ 25.00 

חותם : כולל, 11-של המאה ה 11-שנות ה, פריטי בקלייט שלושה  582
 ושני עפרונות מכניים

 $ 45.00 
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 11-של המאה ה 11-ת השנו, פטיש שופטים עשוי בקלייט ועץ  583

 

 $ 30.00 

 07X22X11 , בקליט צהוב, (Mahjong)ונג 'אבני מהג 705לוט   584
מ"מ   

$ 65.00 

 ארבע קופסאות בקלייט צורות שונות  585

 
 $ 35.00 

 :פריטים מבקלייט וחומרים דמויי בקלייט עשרה  586
, מחזיק לתמונות, Karlovary Varyמזכרת ל , אגרטל מיניאטורי

 קסת דיו ושלושה כלי מניקור, פלפליה-ני זוגות מלחיהש

 $ 90.00 

צבע אוקר, ענק וצמיד מבקלייט  591  

 
 $ 80.00 

 
קסתות וחותמים, עטים  

 

 גרמניה, Pelikan 'עפרון מכני תוצ  588
 

 $ 25.00 

 57דגם , ב"ארה, Parker 'עט נובע תוצ  589

 

 $ 40.00 

 , גוף בקלייט ,ב"ארה, Shaeffer 'עט נובע תוצ  590
 (פגם בהברגה) K79ציפורן זהב 

 $ 25.00 

 עפרון מכני מחופה אמייל עם סרט משי  591
 (כחדשים)וכן שלושה סרטי משי רזרבים 

 $ 40.00 

 25.00 $  פגמים קלים, אמייל, מחזיק צפורן ומחזיק שפתון  592

 , C/Fדגם  צרפת, Waterman 'עט נובע תוצ  593
 K79ציפורן , (double)מצופה זהב 

 $ 40.00 

 Goldfilled  $ 25.00מכסה , ב"ארה, Parker 'עפרון מכני תוצ  594

חלק עליון , Concordeדגם  צרפת, Waterman 'עט כדורי תוצ  595
 מצופה זהב

 $ 50.00 

 מתכת וזכוכית, דיו( מיכלי)קסת דיו עם שני כלי   597

 

 $ 25.00 

, בקבוק לדיו מזכוכית קריסטל-וכלי מתכת מצופה כסף, קסת דיו  598
 78-המאה ה, אנגליה

 $ 35.00 

Daniel Hechter Paris , 97X24X13של  'ויטרינת תצוגה של עטים וכו  600 מ"ס   $ 25.00 

 25.00 $  הרלדיקה, אצולהסמל בית , חותם להטבעת שעווה  602

 Reichenfeld, Wienחותם שעווה   603
 פליז עם ידית עץ

 $ 25.00 

 25.00 $  הרלדיקה, סמל בית מלוכה, חותם להטבעת שעווה  604

 
 כסף

 

 , אוסטריה, מלקחיים כסף עם פיליגרן  606

 78סוף המאה ה

גרם 1867  $ 25.00 

עם חריטת , 78-סוף המאה ה, רוסיה הצארית, 99שתי כוסיות כסף   607
 , צמחים ובתים

 7169, גרם 7061
 גרם

$ 50.00 

 , 815כסף , Vesta caseם קופסת גפרורי  608

 

גרם 1765  $ 25.00 

 כסף, מזלגות קטנים 71  609
 

גרם 712  $ 95.00 

גרם 7165 7817, סטר אנגליה'צ, כסף, קופסת טבק  610  $ 25.00 
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גרם 99 (חתך בשפה), מ"ס 71גובה ,  עם ריקוע פרחים, גביע כסף קטן  611  $ 60.00 

 (נבדק)  כסף, Vesta caseקופסת גפרורים   612
 

גרם 15  $ 25.00 

 , עם חריטת נוף, 11-המאה ה תחילת, רוסיה, 99כוס כסף   613
 

גרם 9769  $ 60.00 

 , 11תחילת המאה ה, רוסיה הצארית, קטן, 99גביע כסף   614

 

גרם 1265  $ 25.00 

 , עם דוגמת אר נובו, 11-שנות ה, גרמניה, 911שש כפיות כסף   615

 

גרם 709  $ 70.00 

 , (נבדק) רוסיה, 99כוסית כסף   616
 

גרם 7961  $ 25.00 

עם חריטת , 11-תחילת המאה ה, רוסיה, 99שתי כוסיות כסף   617

 , צמחים ובתים

 7862, גרם 7861
 גרם

$ 80.00 

 , 78-סוף המאה ה, רוסיה, 99כוסית כסף   618

 

גרם 11  $ 30.00 

 , קנבד, לא חתום, קערית כסף עם תבליט סצינת פונדק  619

 

גרם 727  $ 80.00 

 (רוסיה הצארית)פולין , Jedli Kowski ' תוצ 71מלקחים כסף   620
 

גרם 01  $ 30.00 

 , מ"ס 165גובה  7915, מוסקבה, 99כוס כסף   621
 

גרם 21  $ 90.00 

עם חריטת , 11-תחילת המאה ה, רוסיה, 99שתי כוסיות כסף   622

 , צמחים

 7068, גרם 7768
 גרם

$ 30.00 

 , פגמים, קנים 0, 911פמוט כסף   623

 

 150.00 $ גרם 078

 מ"ס 9גובה , (נבדק) כוסית כסף עם עבודת ריקוע פרסית  624

 

גרם 01  $ 30.00 

 מ"ס 11קוטר , כסף נבדק, קערה  625
 

גרם 019  $ 150.00 

עם חריטת , 11-תחילת המאה ה, רוסיה, 99שתי כוסיות כסף   626

 , צמחים ובתים

, גרם 71  
גרם 7969  

$ 30.00 

עם , גרם נטו 991, 78-סוף המאה ה ,גרמניה, 911סנטרפיס כסף   627
 ליינר תואם

 $ 350.00 

 99גביע כסף   628
 

גרם 11  $ 35.00 

 הידית צורת דג, כסף, מסננת תה  629
 

גרם 0869  $ 35.00 

 (פגמים ), מ"ס 0965גובה , 11שנות ה ,פולין, זוג פמוטי כסף  630
 

םגר 271  $ 400.00 

 (נבדק)כסף , קופסת סיגריות  631
 

גרם 51  $ 40.00 

, ידית צורת דרקון, עבודת ריקוע סינית, 815כוס לבירה עשויה כסף   632

 , מ"ס 79גובה 

גרם 570  $ 900.00 

גובה , עם חריטת אר נובו, 11-תחילת המאה ה ,רוסיה, 99כוס כסף   633
 , מ"ס 2

גרם 51  $ 40.00 

מזלג וכף גדולים , סכין: כולל, 71-גרמניה ל, 911כסף  ם"סכו  634
(X12) , סכין ומזלג דגים , קטנים( 71)וכף ( 77)מזלג , (71)סכין
(X12), 12 71, כפיות גלידה 71, כפיות תה 71, מזלגות עוגה 

 , מצקות רוטב 1, מצקת גדולה, כפיות מוקה

 
 

גרם 2021 -ה כ"ס  

 
 

$2,800.00 
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מזלג , סכין: כולל, 78-תחילת המאה ה ,אוסטריהם כסף "חלקי סכו  635
 כולל ידיות סכינים)גרם  7511 -ה כ"ס, ומצקת( שונים)וכף 

 $ 600.00 

עם דוגמת , לפי דוגמה מערב גרמנית ,קערת פורצלן תוצ סין  202
 , מ"ס 9גובה , פרחים

מ"ס 12קוטר   $ 30.00 

 
 פורצלן

 

 'תוצ, פורצלן, הזהבהתלתן ו עם ציורי, ספל מוקה עם תחתית  637
Haviland Limoges ,צרפת 

 $ 25.00 

, Sundays Best, אנגליה, Royal Doulton 'פיגורת פורצלן תוצ  638

 מ"ס 78גובה , Peggy Daviesעיצוב 
 $ 25.00 

 , צרפת 'עם צביעת יד תוצ, פרוסיה, מייסן' פורצלן תוצ, מאפרה  639

 

7765X12X18 $ 30.00 

 , אירלנד, Belleek 'תוצ ן מיניאטוריאגרטל פורצל  640
 

מ"ס 7165גובה   $ 25.00 

החתונה של הנסיך ריינר עם , 'לימוז 'צלחת מזכרת מפורצלן תוצ  641

 , הנסיכה

מ"ס 19קוטר   $ 30.00 

 , חתול, גרמניה, Goebel 'מיניאטורה מפורצלן תוצ  642

 

מ"ס 565אורך   $ 25.00 

 Hutschenreuterפלטת פורצלן אובלית תוצ   643
 , עם דוגמת ורדים, Madleneדוגמת , גרמניה

07X22 
מ"ס   

$ 25.00 

, R.S (Reinhold Schlegelmilch)6 'תוצ ,צלוחית פורצלן אובלית  644
 , עם דוגמת פרחים, גרמניה

0765X14.5 מ"ס   $ 35.00 

 , אנגליה, W.H.Grindley 'תוצ, רטביה עם מכסה  645

 

10X14X12 $ 25.00 

 , נסיכה סינית, Lefton China 'תוצ יגורת פורצלן אנגליתפ  646
 

מ"ס 1165גובה   $ 25.00 

, עם ציורי פרחים וציפורים, הונגריה, Herend 'אגרטל פורצלן תוצ  647

 , גוון ירוק וזהב

מ"ס 71גובה   $ 40.00 

 Wedgewood 'שלושה פריטי ביסק תוצ  649
 ל קטן וצלוחיתאגרט, קופסה: כולל, ג תכלת"לבן ע, אנגליה

 $ 40.00 

 חתום,  מלאך, גרמניה, Dresden 'פיגורת פורצלן תוצ  650

 

מ"ס 71גובה   $ 30.00 

 , עם מוטיבים סינים קערית פורצלן על רגל  651
 

79X15X10 מ"ס   $ 25.00 

א עם "כ, A.C. Czechoslovakia 'תוצ, כוסיות מוקה 71סט של   652

 מחזיק וצלוחית מצופה כסף
 $ 40.00 

10X14X9.5 , (פגם קל)רוסיה הצארית , Kosnizow 'כלי רוטב מפורצלן תוצ  653 מ"ס   $ 25.00 

, אישה בלבוש תקופתי, אנגליה Coalpart 'פיגורת פורצלן תוצ  654

Georgina , 

 
מ"ס 11גובה   

 
$ 30.00 

B.R.C (Bauer Rosenthal a.Co) 6 'קנקן פורצלן לקפה תוצ  655
 , נובודוגמת אר , גרמניה

מ"ס 11גובה   $ 40.00 

 , (מתוקן)עם תמונת נערה , צרפת, גביע פורצלן ופרזול-אגרטל   656

 

מ"ס 17גובה   $ 25.00 

 Anchovy: 11-תחילת המאה ה, אנגליה, שלוש קופסאות פורצלן  657

Paste  שלBurgess ,לונדון ,Fortnuma a. Mason Lint, Caviar 
 קופסה גדולה וקופסה קטנה

 $ 60.00 

 , אישה עם חצאית מלמלה, Dresden 'פיגורת פורצלן תוצ  658

 

מ"ס 7165גובה   $ 35.00 
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 גרמניה, Unterweissbach 'צלחת פורצלן תוצ  659
 , קובלט עם הזהבה

מ"ס 19קוטר   $ 25.00 

, ארבע דמויות עם תלבושות אתניות, מיניאטורות פורצלן 71לוט   660

סייח , פרוטומה של מלך, זוג ינשופים, שתי צלוחיות, שני אגרטלים
 וישו

 $ 60.00 

עם , גרמניה, בווריה, Thomas 'תוצ ,צלחת וספל קפה צרפתי  661
 דוגמת ציפור גן עדן

 $ 25.00 

 (פגמים)  מוכר פרחים, פיגורת פורצלן עתיקה  662
 

מ"ס 75גובה   $ 40.00 

: 11-מאה הותחילת ה 78-המאה ה, אנגליה ,שלוש קופסאות פורצלן  663

Cherry Tooth Paste, Cold Cream And  "The Celebrated 
Heal All Ointment of Mrs Ellen Hale 

 $ 60.00 

 , עם סמל המכס, 81-שנות ה, רוסיה 'צלחת פורצלן תוצ  664

 

מ"ס 7865קוטר   $ 25.00 

ציורי , עם שני ראשי עז, 78-סוף המאה ה, וינה 'אגרטל פורצלן תוצ  665

 ל פרחים והזהבהיד ש
 $ 200.00 

דמות מהמיתולוגיה , גרמניה, Goebel 'פיגורת פורצלן תוצ  666
 , הגרמנית

מ"ס 1765גובה   $ 50.00 

 Décor Karlsbad-J.K.W6 (Josef Kuba)   ' צלחת פורצלן תוצ  667
 , Fragonardפ "עם תמונות ע, מערב גרמניה

מ"ס 1965קוטר   $ 25.00 

ציורי , עם שני ראשי עז, 78-סוף המאה ה, וינה 'תוצאגרטל פורצלן   668

 יד של פרחים והזהבה
 $ 200.00 

עם ציור ', לימוז Bavo a. Dotter, Limoges 'קערת פורצלן תוצ  669
 צרפת, פרחים
 , מ"ס 11קוטר 

מ"ס 8גובה   $ 25.00 

 פגם קל, רקדנית, גרמניה, Rudolstadt 'פיגורת פורצלן תוצ  670
 

 $ 60.00 

 
'תכשיטים ב  

 

 בלו טופזעם שיבוץ  815סיכת כסף   672
 גדול ומרכזיטים

 $ 30.00 

 משובצת יהלום, K79טבעת זהב   673
 (55) 75מידה ', נק 75-כ

גרם 165  $ 160.00 

 ברונזה רומי שחוק תליון כסף משובץ במטבע  674
 

 $ 30.00 

  K 79צמיד זהב   675
 

גרם   9.4 $ 260.00 

 קבושון ירוק ייד'א עם שיבוץ ג"כ, כסף, יםזוג עגיל  676
 

 $ 35.00 

' נק 1-יהלומים כ 12-ו, בגט משובצת ספיר כחול, K79טבעת זהב   677
 (51) 71מידה ,  א"כ

גרם 561  $ 375.00 

שלושה , שלושה אמטיסטים סיכת כסף עם שיבוץ אוניקס שחור  678
 אמרלדים ומרכזיטים

  
$ 35.00 

 H.Sternעבודת , K79עם חובקי זהב , מש'עור ז, צמיד צורת חגורה  679

 

 $ 400.00 

 , א עם שיבוץ אוניקס מגולף לאבן חותם"כ ,זוג כפתורי חפתים  680
 ראש אישה עם קסדה יוונית

 $ 40.00 

עם סוגר זהב משובץ , מ"מ 8-865קוטר , מחרוזת פניני ברוק  681

 יהלומים קטנים
 $ 475.00 
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עם סוגר , מ"ס 7965אורך , מ"מ 5-565בין  שורותצמיד פנינים שלוש   683
 א"כ' נק 7-0יהלומים  51-משובץ בכ, 151חתום , K79זהב לבן 

 $ 600.00 

 71X8 , גרם 92, עיצוב מיוחד, סיכת כסף גדולה לכתף  684
מ"ס   

$ 50.00 

 , א"כ' יהלומים כנק 17-ב, משובץ K79עגיל : שני פריטי זהב  685

 גרם 267משקל  K79, וחפת, גרם 7961
 $ 700.00 

-ובכ, ct 1-ספירים כחולים כ 70-משובצת ב ,(נבדק)סיכת פלטינה   687
 , מ"ס 5אורך , ct 1-ה כ"ס', נק 0-5יהלומים בין  52

גרם 7265  $1,200.00 

 שבעה תכשיטים עם שיבוץ מיקרו מוזאיקה  688
 (שתי סיכות טעונות תיקון)וענק , זוג עגילים, חמש סיכות: כולל

 $ 90.00 

 , א"כ' נק 7-יהלומים כ 21-ו, נק 15-כ משובץ יהלום, K79ענק זהב   689
 

גרם 1969ה "ס  $1,200.00 

 , ct VS2-G 761ים ממשובצת יהלו, K79טבעת זהב לבן   690

 (59) 79מידה ', נק 7-יהלומים כ 79וכן 
 $4,200.00 

 מחרוזת חרוזי קורל אדום טבעי  691
 

45X4 $ 120.00 

 
פריטי נייר, ריםספ  

 

692 Hildegart 
Kuhn-Lilly 

Scherbauer 

Dideldum, Neu Isenburg, Frankfurt a.M. 1949 
 ספר ילדים בגרמנית

 $ 25.00 

693 Smith 
Hempstone 

Oliver 

Catalog of the Cycle Collection of the Division of 
Engineering United States Museum (The Smithonian), 

Washington, 1953, 40 p 

 $ 25.00 

694 Malvin E. 
Ring 

Dentistry, an illustrated history 
H. Abrams publ, New York, 1985, 320 p. 

 $ 40.00 

 Nederlalnd, 1930השיט ' שני מדריכי מסע של חב  695
Royal Mail line, Amsterdam 1930:  

a. from the port of Amsterdam through the mediteranean 
to the Suez Canal  

b. from the Suez Canal to Colombo, Cylon, to Singapore 

  
 
 
 

$ 40.00 

 11-שנות ה, ברלין, של פרפומריה Heinz Schmidtעיצוב של   696

 

 $ 30.00 

 Lehnert a. Landrock ' שתי גלויות הוצ  697
 11-שנות ה, מראות נשים אוריינטליות

 $ 25.00 

 שתי כרזות ליטוגרפיות בעניין בטיחות במקומות עבודה  698
 ,זהירות היא חוכמה" Vorsicht is Klugheit: "7811, גרמניה

 "Denkt an die Sicherheit eurer Mitarbeiter " חישבו על
 הבטיחות של העובדים אתכם

 $ 40.00 

 11-שנות ה, סלובניה, מראות ואנשים ,לבן-תשע גלויות שחור  699
 

 $ 25.00 

, Josephine Baker 7812-7815שחקנית -לוט פריטים של הזמרת  700
עם ( בזמן שהיתה פעילה במחתרת הצרפתית) 7890-כולל צילום מ

כתבה , צילום קטן בזמן ביקור בארץ, מ"ס X20 15, הקדשה חתומה
 ועטיפת תקליט, 71671659, א"אודות הופעתה בת

 $ 400.00 

 ,מלחמת העולם הראשונה, רמניהג, שתי גלויות  701
, צפלין מפציץ את אנטוורפן בלגיה6 ב 6Von Hindenburg א

 מלחמת העולם

 $ 25.00 
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התהוות אמנות הסרט , תמונות סיגריות של האלבומים 15לוט  702

 Vom Werden (75) והסרט המדבר, (71)הסרט האילם : הגרמני
der deutschen Filmkunst: Der Tonfilm, Der Stumme Film ,

 11-שנות ה, גרמניה, Rossהוצ 

 
 

$ 25.00 

 7811, ופינלנד אלבום עם צילומי מסע להולנד  703
 

 $ 50.00 

 Henny Porten 1890-1960שלושה צילומים של השחקנית   704
 11-שנות ה

 $ 25.00 

 , 11-של המאה ה 11-שנות ה, מסע ליפן, צילומים 711-כ  705
שחור , מטצודה ועוד, קנאגואה, יוקוהאמה, טוקיו: מראות ערי יפן

 א"כ, לבן

7165X6 
מ"ס   

$ 120.00 

הונגרית -של הקיסרות האוסטרו אוגדן צילומי מזכרת מיניאטוריים  706
, כולל צילום של הקיסר פרנץ יוזף לרגל תערוכת הצייד, והעיר וינה

 , Jagd Ausstellung Wien 1910, 7871, וינה

01X29 
א"מ כ"מ   

$ 25.00 

 
 
 
 

םמכשירי  
 

 21-שנות ה, רוסיה הסובייטית, כלי שרטוט 01סט גדול של   708

 

 $ 25.00 

 עשויים בקלייט קופסה עם חמישה מחדדי עפרונות  709
 

 $ 30.00 

11-תחילת המאה ה, משקפים  710  

 
 $ 25.00 

 Myflam standart ' תוצ ,מצית בנזין  711
 וחיפוי כסףעם סמל מרצדס , מערב גרמניה

 $ 30.00 

סגנון עתיק, מספרי נרות  712  

 
 $ 25.00 

 11-תחילת המאה ה, בקופסאות בקלייט שני סטים של כלי מניקור  713
 

 $ 40.00 

 עברה הסבה לחשמל, 78-המאה ה, מנורת איתות  714

 

 $ 25.00 

 שש תבניות אפיה או בישול עתיקות  715

 
 $ 45.00 

 .W.Hחתום , ים'מידות באינצ, ון עומק לנגריםמכשיר מדידה וסימ  716

Hibner 
 $ 25.00 

 1561+ גרם  11 , עם שרשרת כסף, Lorgnetteמשקפי ידית מסגרת כסף   717
 גרם

$ 70.00 

עם , גפרורים בתוך הידית, עם מצפן צלילה6 א: שני סכיני קומנדו  718
 ידית ולהב חלוד , ללא נדן6 מ ב"ס 79להב פלדה , נדן

מ"ס 7165אורך   $ 25.00 

 , מזרח גרמניה, Record 17דגם , Musima 'גיטרה חשמלית תוצ  719

 (ללא כבל)כולל לוט מיתרים , 21-שנות ה
 $ 75.00 

 25.00 $  מ"מ 51, מ"מ 15, 51-שנות ה, ברית המועצות, שני קליברים  720

 שלוש עם חריטת אותיות, אוסף של שבע חותמות שעווה  721

 

 $ 90.00 

קילוגרם -ם דקהגר DKG 11-511סט של משקולות   722
2,10X2,20,50 dkg 

 $ 25.00 
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שני , שני מדי אור, שלוש עדשות: כולל, לוט של ציוד צילום פילם 723

 , 51-11הכל תקן ברית המועצות שנות ה, מכשיר עריכה, פילטרים
 Minoltaוכן עדשת 

$ 50.00 

תחילת , לקשירה על הקרסול, סףשני פעמוני תינוקות מצופים כ  724

 11-המאה ה
 $ 30.00 

, מברגי שעונים 71, פינצטות 71: כולל, לוט גדול של כלי צורפות  725

פריטים -כלים 15וכן , אבני ליטוש ומברשות לדרמל 91, מקדחים
 נוספים

 $ 120.00 

 מזלג וכף, סכין: כולל, מתכת עם ידיות קרן ,מתקפל ם מסע"סכו  726
 

 $ 30.00 

 , צורת יד מחזיקה כוס, מקטרת עשויה מרשאום  728
 הפומית מעץ ברייר

 $ 25.00 

 :שתי פומיות לסיגריות  729
 קרן ואלפקה6 כסף וענבר דוגמת אר נובו ב6 א

 $ 40.00 

 965X4.5X2.5 , פגמים, פח עם חיפוי עור, westa caseקופסת גפרורים   730
מ"ס  

 
$ 25.00 

, (7)כסף  11-של המאה ה 11שנות ה, יותחמש פומיות לסיגר  731
 (7)מתכת , (0)בקלייט 

 $ 50.00 

 , חומר דמוי בקלייט, קופסה לסיגריות  732

 , 11-שנות ה

7165X7X2.2 מ"ס   $ 30.00 

, (7)כסף  11-של המאה ה 11שנות ה, חמש פומיות לסיגריות  733
 Notreבקופסה עם תמונה של , לאחת חסרה פיה( 9)בקלייט 
Dame, פאריז 

 $ 50.00 

 מקטרות 5-1-ל, שלושה מחזיקי מקטרות  734
 Smoke and be Happy: אחד עם כיתוב

 $ 35.00 

 , (9)בקלייט , (7)כסף  :חמש פומיות לסיגריות  735
 11-של המאה ה 11-שנות ה

 $ 50.00 

 משומשים ,שני נרתיקי סיגרים עשויים עור  736

 

 $ 35.00 

 Josef 'תוצ, עם אינליי כסף ומרשאום ריירמקטרת עשויה מעץ ב  737
Ruger, Wien-Carlsbad ,בקופסה תואמת 

 $ 60.00 

גודל   ,עם מטול לחימום שניתן להוצאה ,מגהץ ברזל מיניאטורי  739
 מ"ס X5.2 865הבסיס 

 $ 25.00 

 עם דוגמת בארוק, ברונזה, תושבת מגהץ פחמים  740

 

 $ 35.00 

 גדול וכבד ,מגהץ פחמים ישן חלוד  741
 

 $ 25.00 

 X2.5 ,חיפוי עור, רוסיה 'משקפת אופרה תוצ  743

 

 $ 25.00 

, בנרתיק עור, חיפוי בקלייט לבן ,רוסיה 'משקפת אופרה תוצ  744
X65165 

 $ 25.00 

 X65165  $ 25.00, בנרתיק עור, חיפוי בקליט לבן ,משקפת אופרה תוצ רוסיה  745

 X4  $ 25.00, בנרתיק עור, חיפוי עור ,רוסיה 'משקפת אופרה תוצ  746

שנות , ברית המועצות, Krusnogovskדגם  ,מ"מ 72מצלמת פילם   748
 11-ה

 $ 25.00 

  21-11-שנות ה, רוסיה הסובייטית מ עם קול"מ 72מקרן סרטי   749
 ',נתיכים וכו, כולל מנורות, במזוודה תואמת

 $ 80.00 

 , 21-11-שנות ה, ברית המועצות, Russדגם , 9מקרן סרטי סופר   750

 רוסיים סרטים מצויירים 71עם 
 $ 25.00 
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 צעצועים

 

 , 51שנות ה, ב"ארה, Block City דמוי לגו  משחק בדידים  752

 קנטקי, Tri State Molding Coי "מיוצר ע
 $ 25.00 

פליז וזכוכית, קליידסקופ  753  

 
 $ 25.00 

בחוסר ) 7977-שניסה לטוס ב, מריונטה צורת החייט של אולם  754

 מ"ס 09רוחב כנפיים , (הצלחה פטלית
  

$ 25.00 

 משאית צעצוע סגנון עבודת נגרית קיבוץ  755
 , 51-21שנות ה, ישראל

1965X19 
X12.5 מ"ס   

$ 50.00 

 , גוף בד עם חול, ראש פורצלן, בוב  756

 

מ"ס 1765גובה   $ 25.00 

 Revell 'תוצ, ל הים האמריקניחי, כפיר, 7:711דגם מטוס להרכבה   757

 Kfir C-2/F-21 US Navy( לא נפתח)באריזה מקורית 
 $ 50.00 

 71X6.5 , מ"ס 79גובה , ברזל יצוק קופת חסכון צורת משחק גולף  759
מ"ס   

$ 35.00 

, ברזל יצוק, (כלי הנגינה) Organ banקופת חסכון צורת משחק   760
 , מ"ס 15גובה 

5X9.5 
מ"ס   

$ 50.00 

 , מ"ס 79גובה , ברזל יצוק, Soccerצורת משחק , קופת חסכון  761

 

7865X9.5 $ 40.00 

 
 זכוכית

 

כולל שני , 91-שנות ה, כיה'צ, סט כלי קריסטל לשולחן איפור  766

 בקבוקים ומפזר בושם
 $ 25.00 

 , Zoditchukחתום , פיגורת זכוכית קריסטל צורת ינשוף  767

 

מ"ס 9גובה   $ 25.00 

 סט של שלושה כלי טואלט מזכוכית קריסטל  768
 פגמים קלים, קופסה ובקבוק, מפזר בושם

 $ 25.00 

 מ"ס 1קוטר , מ"ס 71גובה  ,בוהמיה, פעמון זכוכית  769
 

 $ 25.00 

 מ"ס 165קוטר , 75גובה , גוון ירוק, פעמון זכוכית קריסטל בוהמי  770

 

 $ 25.00 

 קרפדה, פיגורת זכוכית קריסטל  771
 

13.5X10X5.5 $ 25.00 

 החייל האמיץ שוויק, מיניאטורה מזכוכית  772
 

מ"ס 160גובה   $ 25.00 

 עיצוב דקו, קערת זכוכית קריסטל  773
 

23.5X16X8.5 $ 25.00 

שנות , כיה'צ, עם דוגמת בועות זית-קערת זכוכית קריסטל גוון חום  774
 , 51-21-ה

19X27X8 מ"ס   $ 25.00 

 , מ"ס 162קוטר  ,ית קריסטלפעמון זכוכ  775
 

מ"ס 7965גובה   $ 25.00 

, כית'הרפובליקה הצ, בוהמיה, Desna 'זכוכית קריסטל תוצ קערית  776

 , נערה בבריכה צורת 

965X4.5 
מ"ס   

$ 25.00 

 עשויים זכוכית, צורת חתולים עשרה תליונים מיניאטורים  777
 

 $ 25.00 

מ"ס 19ה גוב , אגרטל זכוכית גווני ירוק  778  $ 25.00 
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 עשויים זכוכית, צורת פילים עשרה תליונים מיניאטורים  779
 

 $ 25.00 

 (ריק), אלזס לוריין, Fischerבקבוק בירה קטן   780

 

מ"ס 17גובה   $ 25.00 

 עשויים זכוכית, צורת צבאים, עשרה תליונים מיניאטורים  781

 

 $ 25.00 

 Jakob Haberfeld ' בקבוק זכוכית תוצ  782
 , 11-שנות ה, אושוויצים

מ"ס 79גובה   $ 25.00 

 , פגם זעיר ,חמור, קפיגורת זכוכית אופלס  783
 

מ"ס 1065גובה   $ 30.00 

 , מ"ס 865קוטר  ,פעמון זכוכית קריסטל  784
 

מ"ס 78גובה   $ 25.00 

קוטר , עם דוגמת פרפר ופרחים, ג לבן"קערית זכוכית קמאו כחול ע  785

 מ"ס 79

מ"ס 9גובה   $ 30.00 

 ,ופרחי אמייל על רקע ירוק קופסת זכוכית בוהמית עם הזהבה  786
 

 $ 25.00 

 Jakob Haberfeld ' בקבוק זכוכית תוצ  787
 , 11-שנות ה, אושוויצים

מ"ס 19גובה   $ 30.00 

ופרחי אמייל על רקע , עם הזהבה זכוכית בוהמית, ספל עם תחתית  788
 ירוק

 $ 25.00 

על הכוס חריטה , פיוטר זכוכית קריסטל עם מכסה, ירהכוס ב  789
אלוהים , לתת ומאלט) Hopfen und Malz-Gott erhalts: וכיתוב
 (ישמור

 $ 50.00 

 25.00 $  ופרחי אמייל על רקע ירוק עם הזהבה, גביע זכוכית בוהמית  790

-עיצוב אר, זכוכית קריסטל,עם ארבע כוסיות ,בקבוק עם פקק לליקר  791
 דקו

 $ 80.00 

 עם הזהבה ופרחי אמייל על רקע ירוק זכוכית בוהמית, כוס לברנדי  792
 

 $ 25.00 

, עבודת יד, שבדיה, Kosta Bodaעיצוב  שני כלי זכוכית קריסטל  793
 מ"ס 71, 7965גבהים 

 $ 80.00 

 , , עץ פורח, ציפור על ענף אגרטל זכוכית סיני עם ציורי יד  794
 בקופסה תואמת

מ"ס 72גובה   $ 25.00 

 12קוטר , גווני שיש סגול עם לבן, Schneider 'קערת זכוכית תוצ  795

 מ"ס 7165גובה , מ "ס
 $ 200.00 

 
אמנות בינלאומית, ספרי אמנות  

 

797  Zeichnungen v. Emil Orlik, 
52 Tafeln.. Einleitung H.S.Singer, Leipzig 1912 

 $ 25.00 

כרך התרשימים  798
 הטכניים

והמכניים של 
המילון הטכנולוגי 

7905הצרפתי   

Dictionnaire Technologique ou Nouveau Dictionnaire 
Ouniversel des Arts et Metiers, tome second 1. Les 

Planches des Arts mechanique 2. Les Panches des Arts 
Technologiques, Paris 1835 

 $ 120.00 

 Artex 21-שנות ה ,חירים של כלי כסףקטלוג צילומים ומ  799
Hungarian Trading Co, Budapest, V.Nador Hungary 

 $ 120.00 

800 Hermann 
Hesse 

Italien (verse) mit 20 sig. Radierungen v. Hermann 
Struck, Euphorion Vlg. Berlin 1923, no. X v. 100 sig. 

Exempl., parchment binding 

 $ 700.00 

מ"ס  15X35 , לא חתום, ליד יער שתי דמויות בשדה, אקוורל  802  $ 25.00 
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803 Aniambossou 
Aramand 
Pascal b. 

1936 

 59X84 $ 120.00 , חתום, 7829, סירות, שמן על בד

804 Aniambossou 
Aramand 
Pascal b. 

1936 

 59X84 $ 120.00 , חתום, 7825, נשים, שמן על בד

805 Antcher Isaac 
1899-1992 

 25X41 $ 400.00 חתום  ,נוף עיר אירופאית, שמן על בד

806 Arthur Saker 
1857-1902 

 חתום, נוף, אקוורל
 

24X35 $ 50.00 

807 Barto 
Francesco 
1727-1815 

 Affection and Innocence, 1810ליטוגרפיה צבעונית 
 

33X35 $ 30.00 

808 Cooper T.G. חתום, כבשים, אקוורל  

 
14X20 $ 120.00 

809 Kokoschka 
Oskar 

 דיוקן קארל קראוס Menschenkoepfeהדפס מסדרת 
 (חלודה, קרע בנייר) 11שנות ה, גרמניה, Der Sturm' הוצ

32X23 $ 400.00 

810 Meurs Javan 99חתום , שיירת פליטים, שמן על בד 

 

25X40 $ 80.00 

811 Paviolla A. חתום, אניה באגם, שמן על בד 
 

58X78 $ 120.00 

812 Ressendi 
Baldomenro 

Romero 
1924-1977 

 300.00 $  חתום, שיכורים רבים, שמן על בד

813 Ressendi 
Baldomenro 

Romero 
1924-1977 

 300.00 $  חתום, איש שתוי, שמן על בד

814 Wentzel a. 
Wissenbourg 

Fr. 

 Das ungerichte Gericht, ליטוגרפיה
לא צודקים לאורך ההיסטוריה מאז ימי משפטים , עיוות משפט

 78-מחצית הראשונה של המאה ה, ך"התנ

 $ 65.00 

 Westמיוחס ל  815
Benjamin 

1738-1820 

 15X19 $ 140.00 , חתום בראשי תיבות, 79-של המאה ה סגנון אמריקני, נמל, אקוורל

816 Wrigt Ruddy 
Hugh 

  חתום, נוף עם טירה, אקוורל
 , Royal Watercolor Societyעם חותמת של 

32X50 $ 80.00 

817 Zwierzina F. אקוורל ,Punta San Govanni-Pola 
 , 00חתום 

57X29 $ 100.00 

818 Zwierzina F. 7872חתום , אשוח אדום במורד ההר, אקוורל , 

 

01X25 $ 100.00 

819 Zwierzina F. אקוורל ,Prater-Waid andacht v Oester 
 , חתום, (וינה)פרטר ייד באתר זכרון הצמראה 

01X29 
מ"ס   

$ 100.00 

מיוחס ל  820
6Zwierzina F6 

 ים תיכוני, נוף הררי, אקוורל
 , לא חתום

18X36 $ 100.00 

מיוחס ל  821
6Zwierzina F6 

 , לא חתום ,נוף ים תיכוני, אקוורל
 

19X38 $ 100.00 

מיוחס ל  822
6Zwierzina F6 

 לא חתום, נוף עם נהר, אקוורל
 

35X51 $ 100.00 
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,7299חתום בלוח , סולם יעקב, פ רמברנדט"הדפס ע  823  7765X7 $ 100.00 

 
 מתכת ומצופי כסף

 

 מצופים כסף  ,לילדכלי הגשה ראשונים   825
 

 $ 25.00 

  ,זוג פמוטי ברונזה  826
 

מ"ס 1565גובה   $ 25.00 

 Metalחתום ,  רוסיה, בקבוק מצופה כסף  827
 

מ"ס 17גובה   $ 25.00 

 זוג פמוטי פליז עתיקים  828
 

מ"ס 71גבהים   $ 35.00 

על חלק , רוסיה הסובייטית, (סגסוגת) Melchior, ם חלקי"סט סכו  829

 12רובל כפית  7675כף , רובל 7607מזלג , מהכלים מחיר ברובלים
 כפיות 79-סכינים ו 77כפות  71, מזלגות 71כולל , קופק

 $ 25.00 

ברונזה ,מחזיק לנר  830  

 
 $ 25.00 

, מצקת עדינה ופותחן: Christophleתוצ  שני פריטים מצופים כסף  831
 הידית צורת מדליה עם דיוקן נפוליאון

 $ 30.00 

 Pintגודל , אנגליה 'תוצ ,כוס לבירה עשויה פיוטר  832
 

 $ 25.00 

 כל אחד צורת גברת עם שמלה ,שני פעמונים ברונזה  833
 

 $ 35.00 

 , פ משמר הלילה"ע אפרה מצופה כסף עם תבליטמ  834
 

מ"ס 75קוטר   $ 25.00 

 Albrecht Duererשל  פלק ברונזה לפי ציור הארנב  835

  
11X9.2 $ 25.00 

 צלוחית אובלית מצופה כסף  836
 

29X17.5 $ 30.00 

 , עם תבליט הרלדיקה ,צלחת קישוט עשויה פיוטר  837
 

מ"ס 1165קוטר   $ 25.00 

838 A.W. דמויות מאמנויות, פלק ברזל יצוק 
 , הבמה

71X14.5 
מ"ס   

$ 40.00 

 , ילד בר מצווה, פיגורת מתכת מצופה כסף  839

 

מ"ס 8גובה   $ 25.00 

 , עם שני גורים כלבת תחש, פיגורת פליז  840
 

75X7.5X7 מ"ס   $ 25.00 

 עם הקדשה, כד קטן מצופה כסף  841
 

מ"ס 72גובה   $ 30.00 

 ,(לא תקין) עם מנגנון נגינה, יוטר לבירהכוס פ  842

  
מ"ס 7265גובה   $ 25.00 

עם כובע צבאי אוסטרי של  פני איש צעיר, ברונזה על בסיס שיש  843
 מ"ס 11גובה כולל בסיס , מלחמת העולם הראשונה

 $ 120.00 

 , סגנון קלאסי רומי, 78-המאה ה, מצופה כסף, קערית על רגל  844

 מ"ס 71ידיות  גובה, מ"ס 75קוטר 
 $ 25.00 

מאפרה -קערית, צורת אגוז מלך גדול מפצח אגוזים, שני פריטי פליז  845
 עם תבליט פנים

 $ 25.00 

ציורי , עם אמייל, מתכת מצופה כסף, סיגריות-קופסת תכשיטים  846

 , פרחים וציפורים

7269X13X 
4.5 מ"ס   

$ 50.00 
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 , 79-ף המאה הסו, פיוטר צלוחית עם ארבע רגליות-מגש  847
 

7865X14.5 מ"ס   $ 25.00 

אורך העלי , מ"ס 7565גובה המכתש , ברונזה, מכתש ועלי עתיקים  848

 מ"ס 19
 $ 120.00 

 לחלקם ידיות כסף, ם"לוט פריטי סכו  849
 חלקם מצופים כסף

 $ 25.00 

 , שמיועד להקרין את אור הנר גב צורת מגש, פמוט תולה  850
 

09X23X26 $ 25.00 

 75גובה , מ"ס 19אורך , גרמניה, WMF 'רטביה מצופה כסף תוצ  851

 מ"ס
 $ 50.00 

 Pint  $ 25.00גודל , אנגליה, Manor 'פיוטר תוצ, כוס לבירה  852

 Radad  $ 25.00רדד  'תוצ, מצופים כסף כף ומזלג, כלי הגשה לסלטזוג   853

מ"ס 7965גבהים  , גבר ואישה, א עם דמות בבסיס"כ, זוג פמוטי פיוטר  854  $ 30.00 

, עשויים שפלטר מצופה כסף שנים עשר משענות סכינים אר דקו  855
 (פגמים קלים)צורת בעלי חיים שונים 

 $ 90.00 

 
 קרמיקה

 

 מ"ס 165גובה , מ"ס 7165קוטר , Gadinen 'כלי קרמיקה תוצ  857

 

 $ 25.00 

יפ 'צ), 05קוטר , Morelliחתום , כד קרמיקה גדול עם ציורי פרחים  858

 (בשפה

מ"ס 11 גובה   
$ 25.00 

 , עם מכסה פיוטר, כד קרמיקה חצי ליטר לבירה-כוס  859

 

מ"ס 11גובה   $ 25.00 

 ,מראות נוף הולנדיים, עם ציורי יד, הולנד, Delft 'כוס קרמיקה תוצ  860

  

מ"ס 70גובה   $ 25.00 

 דמויות בלבוש תקופתי ,ארבע פיגורות קרמיקה  861
 

 $ 25.00 

: עם כיתוב, מכסים פיוטר, כדי קרמיקה קטנים לבירה-שני כוסות  862

"Rotenburg o.d. Tauber, Heute du morgen ist ein 
andres"66 , 

, מ"ס 71: גבהים
מ"ס 79  

$ 30.00 

 , רוסיה, עם חבית לוודקה בקבוק קרמיקה צורת קוזאק  863
 מ"ס 71רוחב , מ"ס 17גובה , 51-שנות ה

 $ 25.00 

 Molazonחתום , צלחת מגש ושלוש כוסיות ,חמישה כלי קרמיקה  864
Tesaso 

 $ 40.00 

מיד אחרי , גרמניה, מכסה פיוטר ,כד קרמיקה קטן לבירה-כוס  865
 , (foreignכיתוב )מלחמת העולם הראשונה 

מ"ס 79גובה   $ 25.00 

כז דוגמת עלים ופרחים ומטפחת במר עם, קרמיקה, צלחת הגשה  866
 , (פגמים זעירים)

0065X29X4 $ 40.00 

, מ"ס 71קוטר , צורת נערה יושבת (בקערה)מתקן לסידור פרחים   867
 מ"ס 7165גובה 

 $ 25.00 

 מ"ס 71גובה , מ"ס 11קוטר , Katarinaחתום , אגרטל קרמיקה  868

 

 $ 40.00 

 , חתום, תרנגולים בגן, אגרטל קרמיקה קטן עם ציורים  869

 

מ"ס 72גובה   $ 25.00 

, (פתגמים)עם אמרות חוכמה  כד קרמיקה בסגנון גרמני עתיק  870
 , גרמנים ודמויות תקופתיות

מ"ס 07גובה   $ 50.00 

עם מנגנון נגינה 6 מ6מזכרת לפרנקפורט ד ,כד קרמיקה לבירה-כוס  871
 , "לילי מרלן"אמור לנגן , (לא תקין)

מ"ס 11גובה   $ 25.00 
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 71-המאה ה, דרום גרמניה ,כד אבנית עתיק  872
 St. Barbara mit: עם תמונות ותיאור שלוש קדושות נוצריות

Turm, Margareth mit Wurm, Katherin mitn Radl, dos san 
drei Schoene Madl 6מרגרט עם , ברברה הקדושה עם מגדל

הכד עבר , אלה שלוש נערות יפות ,קתרין עם גלגל, (דרקון)תולעת 
 , שיקום מקיף

 $1,200.00 מ"ס 1165בה גו

 , חתום, אנגליה, כד אבנית ליין עם מכסה פיוטר  873

 

מ"ס 78גובה   $ 25.00 

 
'תכשיטים ג  

 

 , בחרוזי פיליגרן ומרכזיטים זוג עגילי כסף משובצים  875
 

גרם 2  $ 25.00 

 עם ציור פרחים ,סיכת כסף עם אמייל  876
 

 $ 25.00 

 הרים מלוטשות י קוורץענק כסף עם שיבוץ שלוש אבנ  877
 

 $ 25.00 

 , ללא המתפס לשעון ,שרשרת כסף לשעון כיס  878
 

גרם 7961  $ 25.00 

שתי לטאות, סיכת כסף  879  

 
 $ 25.00 

 , ציורי ציפורים ,סיכת כסף עם אמייל  880
 

מ"ס 0קוטר   $ 25.00 

 סיכת כסף משובצת בקורניאול קבושון  881

 
 $ 25.00 

 (50) 70מידה , משובצת בגרנט, K8טבעת זהב   882

 

 $ 25.00 

שנות , ישראל, ושיבוץ טורקיזים, עם עבודת פיליגרן, 815צמיד כסף   883

 51-ה
 $ 25.00 

 , עם שילוב חרוזי כסף מוזהבים, מחרוזת חרוזי אוניקס שחור  884

 

מ"ס 59אורך   $ 30.00 

 , ללא מתפס לשעון ,שרשרת כסף לשעון כיס  885
 

גרם 7165  $ 25.00 

 סיכת כסף עם מתכת אחרת  886

 
 $ 30.00 

שתי דמויות, סיכת כסף  887  

 
 $ 25.00 

, וקריסטלים מלוטשים צורת רדיו טייפ סיכה עשויה מתכת מוזהבת  888
 , חתום, Bauerעיצוב 

9X3X0.8 
מ"ס   

$ 30.00 

 (0מתוך ) 1טבעת טיטניום משובצת   889
 א"נק כ 765-כ, יהלומים

 $ 25.00 

   א עם שיבוץ אמטיסט קבושון"כ, כסף פיליגרן, זוג עגילים  890
$ 35.00 

 05X46 , מבצר מראה ,סיכה עם ציור מיניאטורי משולב בצדף  891
מ"מ   

$ 25.00 

 ברונזה רומי תליון כסף עם שיבוץ מטבע  892
 

 $ 40.00 

 מ"ס 262קוטר פנימי  ,צמיד עשוי מבקלייט  893
 

 $ 25.00 

גרם 19 ,שרת כסף לשעון כיסשר  894  $ 40.00 
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 ומרכזייםעם שיבוץ אוניקס  ,815כסף , תליון-סיכה  895
 

 $ 25.00 

 , עם תליון מלאך צמיד כסף עשוי משרשרת לשעון כיס  896
 

גרם 0068  $ 45.00 

 סיכת כסף משובצת בגולד טופז גדול  897

 
 $ 25.00 

 11-לת המאה התחי, אר נובו, שלוש סיכות מתכת מוזהבת  898

 

 $ 70.00 

 ,חוליות 79, צמיד ענבר  899
 

גרם 11  $ 25.00 

 אבזם פליז גדול משובץ באוניקסים מלוטשים  900

 
 $ 90.00 

  Gott Schuetze Dich: עם כיתוב צמיד כסף עם אמייל  901
 11-תחילת המאה ה, (שאלוהים ישמור עליך)

 $ 25.00 

 , טורקיה ברדמוי ענ, מחרוזת חרוזי בקלייט  902
 

מ"ס 58  $ 90.00 

 , תליונים וזוג עגילים 9, שלוש טבעות :כולל, לוט תכשיטי כסף  903

 
גרם 02ה "ס  $ 25.00 

 , עבודת יד תימנית ופנינים ענק כסף עשוי מחרוזים  904
 

גרם 718  $ 120.00 

 21-שנות ה, ישראל, סיכת כסף  905
 

גרם 7169  $ 25.00 

 
טיםורהי קופסאות, ויטרינות  

 

וכן מדף זכוכית אחד ומדף , שתי דלתות עם זכוכיות, ויטרינה קטנה  907

גודל המדף , מ"סX45.5X15 7965גודל הויטרינה , מעל הארונית
X12.5 9165 מ"ס 

 $ 40.00 

, וכן ארבעה מדפי זכוכית, דלת עם זכוכית, ויטרינה קטנה לתליה  909

 מ"ס X45X23 5965מידות הויטרינה , מ"ס X18 08גודל מדף 
 $ 40.00 

עם זכוכיות קריסטל וכן  ויטרינה קטנה לתליה עם שתי דלתות  910
מידות , שלושה מדפי עץ, חלונות זכוכית קריסטל מהצדדים

 מ"ס X17 90מידות המדפים , מ"ס X47X21 27הויטרינה 

 $ 70.00 

גודל מדף , וכן מדפי זכוכית דלת עם זכוכית, ויטרינה קטנה לתליה  911
X13 1165 מידות הויטרינה , מ"סX33X17 92 מ"ס 

 $ 40.00 

 19X15.5 , דלת עם זכוכית, ארונית ויטרינה מיניאטורית  912
X12 

$ 25.00 

 , דוגמת עלי גפן ,קופסת עץ רוזווד מגולף  914
 

11X12.5X6 מ"ס   $ 25.00 

, לתכשיטים או סיגריות, פנים עץ רוזווד ,קופסת מתכת צורת ספר  915
 , שבדיה, Geneseתוצ 

79X11X2.5 מ"ס   $ 40.00 

 Tea caddyקופסת עץ צורת    916
 

 $ 25.00 

 , מראה עתיק של הקרמלין קופסת פפמשה עם ציור יד  917
 

7165X14.5X4 $ 40.00 

 Henry Wintermans 'קופסת סיגרים תוצ  918
 

15X11.5X4.5 $ 25.00 

 59X29.5X24 ללא נעילה , מכסה מעוגל, תיבת עץ עתיקה  919
מ"ס  

$ 50.00 
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 , עץ עם חיפוי עור, קופסת תכשיטים צורת ספר  920

 

17X14X6.5 מ"ס   $ 25.00 

מידות הלוח , נפתח עם קצוות מתקפלים ,מתקן מחזיק ספרים עתיק  922
X18 91 מ"ס 

 $ 30.00 

עץ ומתכת על גלגלים עם ויטרינה , מתקן אצטבה קטן לאנציקלופדיה  923

, 19גובה , מ"ס X43 90מידת הלוח , (עץ שטופלונזקי תולעי )מעל 
 מ"ס X21.5X16 01מידות תאי הספרים 

 $ 90.00 

 מ"ס 15גובה , מ"ס 19קוטר  ,עץ וריפוד בד, שרפרף קטן  924
 

 $ 35.00 

, מדפים 1+0 דלת נפתחת למדף כתיבה, סקרטר-אצטבה-ארונית  925
הארונית מידות , מ"ס 2565גובה , מ"ס 29X21גודל לוח הכתיבה 

 מ"ס X67.5X20 81( סגורה)

 $ 90.00 

 X25X18.5 29 , עץ מדף ספרים להעמדה על שידה  926
 מ"ס

$ 35.00 

 78-סוף המאה ה, עבודת קליעה מושבים, זוג כסאות עץ אלון  927
 

 $ 100.00 

 
 חפצי נוי שונים

 

 'קרמיקה וכו, פורצלן, כוסיות ביצים 77עם  ,ויטרינה קטנה תולה  918
 

 $ 50.00 

 , ג בד קטיפה בורדו"ע חוטי כסף מוזהבים, עבודת רקמת ברוקט  929
 

99X48 $ 25.00 

 זוג אוהבים, עבודת רקמה צרפתית  930
 

33X18 $ 25.00 

 01X18 , סבא משחק עם נכדיו ,עבודת רקמה צרפתית  931
מ"ס   

$ 40.00 

 כסף , צלב עם ישו6 א :שלושה תליונים נוצרים  932
 815כסף , פני ישו6 ג, צדף וכסף, ישוצלב עם 6 ב

 $ 25.00 

, פלק אר נובו: של מריה הקדושה שלושה פריטי קדושים נוצרים  933
פיגורת זכוכית , מריה והתינוק, עבודת גילוף בקופסה, מריה והתינוק

 (מתוקן)מריה , מיניאטורית

 $ 60.00 

 דוגמת הכנסיה המזרחית ,צלב עשוי ברונזה  934
 

8X17  $ 25.00 

, קופסה לבולי דואר, טבעת מפיות :לוט ששה פריטי עץ מגולף  936
, עבודה צורת ראשי אישה, קופסת כלי תפירה קטנה צורת ביצה

 ומיניאטורה צורת איש עם משא, עבודה קטנה צורת ראש גבר

 $ 90.00 

 פיגורה צורת ביצה עם ראש שועל  937
 

מ"ס 1גובה   $ 25.00 

, דוגמת איטליהדמויות כפריות , עתיקותחמש פיגורות משחק   938

 מ"ס 9-71גבהים , לחלקן פגמים, cc.Milano, 78-המאה ה
 $ 80.00 

 "שנת המלחמה", 7875יומן מיניאטורי לשנת   939

Kalender d. Jahr 1915,  

35X28 mm $ 25.00 

 שמונה הטבעות קרמיקה של קמיאו עתיק  940
 לפי דוגמאות רומיות

 $ 80.00 

 לושה בקבוקוני בושם או תרופותש  941
 (אחד מפליז, שנים מעץ)א בקופסה תואמת "כ, זכוכית

 $ 25.00 

גבהים , 78-המאה ה, דמויות כפריות, ארבע פיגורות משחק עתיקות  942

 לחלקן פגמים, מ"ס 1-165
 $ 60.00 

מ"ס 1065גובה  , פגמים קלים, איש על חמור, פיגורת עץ דרום אמריקנית  943  $ 25.00 
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 ,צבפיגורת , מקטיר סיני פריטי מתכת שונים 71קופסת עץ עם   944
-ישראל שנות ה, שלוש פיגורות מיניאטוריות, עבודת בנין אפריקה

 ושבעה נוספים 51

 $ 60.00 

, חלונות צורת דמות אדםו מחזיקי תריסים, מברזל" מנשלך"שני   945
 78-סוף המאה ה

 $ 25.00 

שנות , וכן סיכה עבודת טולדו, רן ועבודת טולדוק, פומית לסיגריות  946

 (פגמים זעירים) 11-של המאה ה 11-ה
 $ 50.00 

 , ילד מוכר עיתונים, 78-המאה ה, אנגליה, פיגורת גבס  947

 

מ"ס 00גובה   $ 25.00 

גביעים  9וכן , מצופה ניקל עשויה עץ ומתכת, דקו, קערה על רגל  948
 קטנים דקו מצופים ניקל

 $ 50.00 

 , ילד מצחצח נעלים, 78-אנגליה המאה ה, פיגורת גבס  949

 

מ"ס 09גובה   $ 25.00 

, cc Milani, דמויות כפריותדוגמת , שלוש פיגורות משחק עתיקות  950

 מ"ס 1-8גבהים , 78מאה , איטליה
 $ 45.00 

 סצינת רועים, פלק עם תבליט  951
 

16X19.5 $ 25.00 

952 A. Belcani זוג דורכים ענבים, שיש יציקת, פיגורה 
 

מ"ס 11גובה   $ 30.00 

 , צורת פינגוין מתכת מצופה אמייל, מזלף-בקבוקון   953
 

מ"ס 2גובה   $ 25.00 

954 A, Belcani מלאה קלחי תירס זוג עם מריצה, יציקת שיש, פיגורה , 
 

מ"ס 10גובה   $ 30.00 

 , נפתח למיניבר, גלובוס קישוט סגנון עתיק  955

 

מ"ס 91גובה   $ 25.00 

 מתכת מצופה ניקל, דקו, ששה גביעי גלידה  956

 

 $ 30.00 

 5X4.5 $ 25.00 מראה צבי ביער, עבודת גילוף מקרן צבי  957

 


